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Taurus Group es un grupo que cuenta con 
17 marcas y que tiene presencia en más de 
80 países. Gracias a sus más de 50 años de 
experiencia, Taurus se ha convertido en una de 
las primeras empresas del sector del pequeño 
electrodoméstico.
 
Somos líderes en cocina, con productos estrella 
como la mítica Bapi o el innovador robot de cocina 
Mycook, para amantes de la auténtica cocina 
mediterránea, con toda una comunidad por 
descubrir. Y es que Taurus está más cerca que 
nunca de ti gracias a la línea de comunicación 
abierta en sus webs y en las redes sociales. 
Encuéntranos en Facebook, Twitter, Youtube y 
descubre más en la comunidad Mycook o en 
nuestros blogs.

Ésta es nuestra nueva forma de estar cerca de 
nuestros consumidores, porque nos importa 
saber qué opinas de nosotros, y cada vez 
ponemos más esfuerzo en escucharte y conocer 
tus inquietudes.

Ahora más que nunca, queremos estar 24 horas
contigo.

O Grupo Taurus conta com 17 marcas e está 
presente em mais de 80 países. Com mais de 50 
anos de existência a Taurus converteu-se numa 
das principais marcas do sector de pequenos 
electrodomésticos.

Somos líderes em cozinha, com produtos es-
trela como a mítica Bapi e o inovador robot de 
cozinha Mycook, para todos os apreciadores de 
uma boa cozinha mediterrânea e agora estamos 
mais próximos de todos graças ao novos canais 
de comunicação como a nossa nova página Web 
e nas redes sociais. Encontre-nos no Facebook, 
Twitter, Youtube e descubra também toda uma 
comunidade Mycook visitando os nossos blogs.

Esta é a nossa nova forma de estar perto dos 
nossos consumidores pois importamo-nos com 
as suas opiniões e tentamos esforçar-nos para 
conseguir desenvolver as suas ideias...

Agora mais que nunca queremos estar 24 horas 
juntos.

www.group-taurus.com
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giro en ambos sentidos
gira em ambos os sentidos

sistema cyclonic
sistema ciclônico

AC
motor AC
motor AC

giro 360º
direcção 360º

con bolsa
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sistema auto-limpeza
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alerta sonoro e visual
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jacto de vapor
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engomado vertical

bajo consumo de energía
baixo consumo de energia

sensor táctil
sensor de toque

tecnología iónica
tecnologia ionica

plegable
dobrável

bivoltaje
bivoltagem

función Turbo
função turbo

cepillo Turbo
escova turbo

zapata oscilante 180º
zapata oscilação 180º
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sistema Push-Pull
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motor silencioso

diseño compacto
desenho compacto

libre de PFOA
PFOA livre

sin cable
sem cabo

diseño compacto
compacto

medición del porcentaje de grasa corporal
medição da porcentagem de gordura corporal

incluye bolsa para guardar
inclui saco de armazenamento

LCD
pantalla LCD
visor LCD

con estuche o maleta de almacenaje
com caixa de armazenamento ou saco

IST
tecnología de calor infrarrojo
tecnologia de calor infravermelho

uso en seco y mojado
uso a seco e molhado

funciona con pilas
o dispositivo usa pilhas

doble cristal
vidro duplo

batería recargable de litio
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bateria recarregável Ni-Mh

funcionamiento con o sin cable
operação com ou sem cabo

40’
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regulador de temperatura
controlador de temperatura

07
cocina _cozinha

RECETAS SALUDABLES PARA TODOS
RECEITAS SAUDÁVEIS PARA TODOS 

33
cuidado personal _cuidado pessoal

CALOR QUE RESPETA TU CABELLO
CALOR QUE RESPEITA O TEU CABELO

41
salud _saúde

SALUD Y BIENESTAR
SAÚDE E BEM ESTAR 

47
cuidado del hogar _cuidado do lar

A GOLPE DE VAPOR
A GOLPE DO VAPOR 

59
ventilación _ventilação

CONFORT DENTRO Y FUERA DE CASA
 CONFORTO DENTRO E FORA DE CASA 



 5

www.taurus-home.com

07
cocina _cozinha

RECETAS SALUDABLES PARA TODOS
RECEITAS SAUDÁVEIS PARA TODOS 

33
cuidado personal _cuidado pessoal

CALOR QUE RESPETA TU CABELLO
CALOR QUE RESPEITA O TEU CABELO

41
salud _saúde

SALUD Y BIENESTAR
SAÚDE E BEM ESTAR 

47
cuidado del hogar _cuidado do lar

A GOLPE DE VAPOR
A GOLPE DO VAPOR 

59
ventilación _ventilação

CONFORT DENTRO Y FUERA DE CASA
 CONFORTO DENTRO E FORA DE CASA 



6 procesadores de alimentos_processadores de alimentos

RECETAS 
SALUDABLES 
PARA TODOS
RECEITAS SAUDÁVEIS PARA TODOS

`` Pica y tritura gracias a su cuchilla de acero inoxidable de 
alto rendimiento: pica carne, verduras y prepara salsas.

`` Jarra graduada de 1.7 litros de capacidad, libre de BPA.
`` Cocina al vapor conservando las propiedades nutritivas de 

los alimentos.
`` Hasta 30 minutos de cocción lo que permite elaborar gran 

cantidad y variedad de platos saludables. Ideal para un 
estilo de vida sano: bebés, mayores, deportistas, dietas.

`` Accesorios: cesta para cocción al vapor y cestillo que 
permite trabajar en dos niveles; asa para extraer la cesta y 
espátula.

`` Incluye completo recetario con más de 100 recetas.

`` Lâminas de aço inoxidável de alto rendimento para picar 
carnes, legumes e preparar molhos.

`` Jarra graduada de 1.7 litros de capacidade, livre de BPA.
`` Cozinha ao vapor mantendo as propriedades nutricionais 

dos alimentos.
`` Até 30 minutos de tempo de cocçâo que permitem 

cozinhar um grande número e variedade de pratos 
saudáveis. Ideal para um estilo de vida sano: bebês, idosos, 
atletas, dietas.

`` Acessórios: Cesta vapor para cozinhar em dos niveis, pega 
para extrair a cesta e espátula.

`` Inclui livro de receitas completo com mais de 100 receitas.

Robot de cocina al vapor
Robô de cozinha ao vapor

ROBOT VAPORE
750W

Product code 925.004

NEW!

ROBOT VAPORE es más que un robot; su cocción al vapor te permite realizar  
dietas específicas y saludables para todos: bebés, mayores, deportistas...

ROBOT VAPORE é mais que um robot; a sua cocção com vapor permite realizar  
pratos especificos e saudáveis para todos: bebés, idosos, desportistas....

BPA
LIBRE DE

FREE
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Incluye libro con más de 100 recetas     
Inclui libro com mais de 100 receitas
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Procesador de alimentos  
Procesador de alimentos
520W / 1’2L

`` Cocción que conserva las propiedades nutritivas de los 
alimentos. 

`` Cuchilla de acero inoxidable de alto rendimiento, consigue 
la textura perfecta para el bebé en pocos segundos. 

`` 4 Funciones: cocina al vapor, descongela, recalienta y 
tritura. 

`` Accesorios: asa para extraer la cesta, espátula, termo para 
las papillas y recetario. 

`` Cocção que conserva as propriedades nutritivas dos 
alimentos. 

`` Lâmina de aço inox de alto rendimento, consegue uma 
textura perfeita para o bebe em poucos segundos. 

`` 4 funções: cozinha ao vapor, descongela, reaquece e tritura. 
`` Acessórios: pega para extrair a cesta, espátula, garrafa 

térmica para os mingaus e livro de receitas. 

Product Code 925.001

Robot de cocina de inducción
Processador de alimentos de indução
1600WMycook

`` Tecnología de inducción.
`` Temperatura máx: 120ºC.
`` Balanza integrada de 10g de precisión. 
`` Jarra de acero inoxidable: 2L.
`` Versatilidad: pulveriza, ralla, pica, tritura, emulsiona, monta, 

amasa, sofríe, guisa, cocina al vapor.
`` Funciones especiales: Amasado, Turbo y Balanza.
`` 10 velocidades. 
`` Velocidad especial Sofrito.
`` Potencia del motor 600W.
`` Potencia de inducción 1000W.

 
Product Code 923.001

`` Tecnologia de inducção.
`` Temperatura máx: 120ºC.
`` Balança integrada de 10g de precisão. 
`` Jarra de aço inoxidável: 2L.
`` Versatilidade: pulveriza, rala, pica, emulsiona, monta,  

mistura, refoga, coze, cozinha ao vapor.
`` Funções especiais: Amassar, Turbo e função Balança.
`` 10 velocidades.
`` Velocidade especial Salteado.
`` Potencia do motor 600W. 
`` Potencia de indução 1000W.

Minifood



 9

CARACTERÍSTICAS GENERALES
CARACTERÍSTICAS GERAIS

`` Diseño ergonómico. 
``Motor de nueva tecnología. 
`` Varilla desmontable con diseño antisalpicaduras.
`` Turbo Rotation System: Sistema mejorado de circulación de alimentos. 
`` Cuchilla exclusiva de alto rendimiento y doble efecto. 
`` Pica hielo.
`` Varilla de acero inoxidable sin juntas para una fácil limpieza.
`` Selector electrónico de 20 velocidades. 

`` Desenho ergonômico. 
``Motor de última tecnologia. 
`` Pé desmontável com desenho anti-sálpicos.
`` Turbo Rotation System - sistema optimizado de circulação dos alimentos.
`` Lâmina exclusiva de alto rendimento e efeito duplo. 
`` Pica gelo.
`` Pé de aço inox sem juntas para uma limpeza fácil.
`` Selector electrónico de 20 velocidades.

Batidoras-picadoras  Varinhas-picadoras

Bapi 850

20

Bapi 850 LOOPS inox
850W

`` 3 discos de corte especiales:  
bucle, rodajas, paja, juliana...

`` Accesorios: Jarra Picadora de la que 
se puede extraer la cuchilla y utilizarla 
como jarra de gran capacidad de 1L. 

`` Batidor emulsionador. 

`` 3 discos cortes especiais:  
laço, fatias, palha, juliana...

`` Acessórios: Jarra Picadora em a  
que se pode tirar a làmina  
e utilizar como uma jarra de água  
de grande capacidade de 1L. 

`` Batedor emulsificante. 

Product Code 916.289
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 ESPECIALES  3 DISCOS CORTES ESPECIAIS

Bapi 850 plus inox ergonomic
850W

`` Set de accesorios: Jarra Picadora de la que se puede extraer  
la cuchilla y utilizarla como jarra de gran capacidad 1L. 

`` Filtro tamizador ideal para picar tomate. 
`` Batidor emulsionador. 

`` Acessórios: Jarra Picadora que se pode usar como um jarro  
de grande capacidade.

`` de 1L extraíndo a lâmina. 
`` Batedor de claras. Coador. 

Product Code 916.233

Bapi 850 inox ergonomic
850W

`` Accesorio: vaso medidor.
`` Acessório: copo medidor. 

Product Code 916.223
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BAPI 7.0 CAPSULE
600W

`` Accesorios: 2 vasos 
medidores que se 
convierten en estuche 
de almacenaje.  

`` Acessórios: 2 copos 
medidores que se 
tornam caso de 
armazenamento. 

Product Code 916.293

procesadores de alimentos_processadores de alimentos

Batidoras-picadoras  Varinhas-picadoras

CARACTERÍSTICAS GENERALES
CARACTERÍSTICAS GERAIS

`` Diseño ergonómico. Motor de nueva 
tecnología. Varilla desmontable con 
diseño Antisalpicaduras. Varilla de 
acero inoxidable sin juntas para una 
fácil limpieza. 

`` Turbo Rotation System: Sistema 
mejorado de circulación de alimentos. 

`` Cuchilla exclusiva de alto rendimiento 
y doble efecto. Pica hielo. Selector 
electrónico de 10 velocidades 

`` Novo desenho Ergonomic. Motor de 
última tecnologia. Vareta desmontável 
com desenho anti-respingo. Vareta de 
aço inoxidável sem juntas para uma 
limpeza fácil.

`` Sistema de rotação Turbo: movimento 
contínuo dos alimentos. 

`` Lâminas duplas exclusivas de alto 
rendimento. Picam gelo.  
10 velocidades com regulador 
electrónico. 

Bapi 600 Bapi 600 plus inox ergonomic
600W

`` Accesorios: Jarra Picadora de la que se 
puede extraer la cuchilla y utilizarla como 
jarra de gran capacidad: 1L. 

`` Batidor emulsionador. 

`` Acessórios: Jarra Picadora em a que se 
pode tirar a làmina e utilizar como uma 
jarra de água de grande capacidade: 1L. 

`` Batedor emulsificante. 

Product Code 916.283

10

Bapi 600 inox ergonomic
600W

`` Accesorio: vaso medidor.
`` Acessório: copo medidor.

Product Code 916.263

CARACTERÍSTICAS GENERALES
CARACTERÍSTICAS GERAIS

`` Cuchillas exclusivas de alto 
rendimiento y doble efecto.  

`` Turbo Rotation System: perfecta 
circulación de alimentos. 

`` Pica hielo. 
`` Selector electrónico de 10 velocidades.
`` Varilla en acero inoxidable sin juntas, 

fácil limpieza.
`` Varilla desmontable con diseño anti-

salpicaduras. 

`` Lâminas duplas exclusivas de alto 
rendimento.

`` Sistema de rotação Turbo: movimento 
contínuo dos alimentos. 

`` Picam gelo. 
`` 10 velocidades com regulador 

electrónico.
`` Varinha com pé em aço inoxidável anti-

salpicos desmontável e de fácil limpeza.
`` Vareta desmontável com desenho 

anti-respingo.

Bapi 7.0

Batidoras-picadoras  Varinhas-picadoras

BAPI 7.0 PLUS INOX
600W

`` Accesorios: Jarra Picadora de la 
que se puede extraer la cuchilla 
y utilizarla como jarra de gran 
capacidad. 1L. 

`` Batidor emulsionador. 

`` Acessórios: Jarra Picadora em a 
que se pode tirar a làmina e utilizar 
como uma jarra de água de grande 
capacidade de 1L.

`` Batedor emulsificante.

Product Code 916.288

10
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ROBOT 300
300W

Product Code 916.658

Batidoras de varilla  Varinha de vareta

ROBOT 300 INOX
300W 

`` Pie con cierre de 
bayoneta, fácilmente 
desmontable en acero 
inoxidable. 

`` Braço com acoplamento 
sistema baioneta, 
fácilmente desmontáveis 
en aço inoxidável. 

Product Code 916.659

CARACTERÍSTICAS GENERALES
CARACTERÍSTICAS GERAIS

`` Turbo Rotation System, exclusivo de 
Taurus, permite la máxima circulación 
obteniendo una perfecta mezcla de los 
alimentos.

`` Cuchillas de alto rendimiento en acero 
inoxidable. 

`` Diseño compacto. 

`` O Turbo Rotation System, exclusivo da 
Taurus, permite a máxima circulaçao, 
obtendo uma perfeita mistura dos 
alimentos.

`` Lâminas de alta rotação de aço 
inoxidável. 

`` Desenho compacto.  

Robot 300

Batidora de varilla
Varinha de vareta
300W

Robot 5.0 
Plus Inox

`` Cuchillas de alto rendimiento en acero inoxidable
`` Turbo Rotation System, exclusivo de Taurus, 

permite la máxima circulación obteniendo una 
perfecta mezcla de los alimentos

`` Pie con cierre bayoneta, fácilmente desmontable 
en acero inoxidable

`` Accesorios: vaso medidos, varilla emulsionadora 
y picador.
 
Lâminas de alta rotaçao de aço inoxidavel

`` O Turbo Rotation System, exclusivo da Taurus, 
permite a máxima circulaçao, obtendo uma perfeita  
mistura dos alimentos

`` Braço com acoplamento sistema baioneta, 
fácimente desmontável en aço inoxidavel

`` Accesorios: copo medidor, batedor emulsificante, 
picadora. 
 
Product Code 916.298

NEW!
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Optima
CARACTERÍSTICAS GENERALES
CARACTERÍSTICAS GERAIS

`` Cuchillas de alto rendimiento de acero inoxidable. 
`` Cuchilla desmontable para facilitar su limpieza.
`` Jarra: 1’5 L
`` Función Turbo.  

`` Lâminas de alta rotação de aço inoxidável. 
`` Lâmina destamontável para limpeza.
`` Jarra: 1’5 L
`` Função Turbo.

Batidoras de vaso  Liquidificadors com jarra

2

OPTIMA
550W / 1’5L

`` Jarra de plástico.
`` 2 velocidades. 

`` Jarra de plástico.
`` 2 velocidades.

Product Code 912.417

2

OPTIMA GLASS
550W / 1’5L

`` Jarra de cristal. 
`` 2 velocidades.
`` Pica hielo.  

`` Jarra de vidro.
`` 2 velocidades.
`` Picador de gelo. 

Product Code 912.416

OPTIMA LEGEND
800W / 1’5L

`` Jarra de cristal. Gran potencia.  
`` Acabados metálicos. 5 velocidades. 
`` Pulsador para picar hielo.
`` Iluminación LED. 

`` Jarra de vidro. Grande potência. 
`` Acabamentos em metal. 5 velocidades.
`` Botão para picar gelo.
`` Iluminação LED.

Product Code 912.418

5
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PRIMA COMPLET
300W / 3’5L

`` Bol rotatorio: 3’5 L
`` 5 velocidades y Turbo.
`` Varillas amasadoras y 

batidoras desmontables.
`` Pies antideslizantes. 

`` Taça rotativa 3’5 L
`` 5 velocidades e Turbo.
`` Varetas gancho e batedores 

desmontáveis.
`` Pés antiderrapantes. 

Product Code 913.517

PRIMA
300W

`` 6 Velocidades y función Turbo.
`` Varillas amasadoras y batidoras 

desmontables.
`` Botón de expulsión. 

`` 6 Velocidades e função Turbo.
`` Varetas gancho e batedores 

desmontáveis.
`` Botão de extração rápida. 

Product Code 913.515

Batidora amasadora  Batedeira de amassar

5 6

Cutmaster
NEW!

`` Cortafiambres de cuerpo metálico de  
gran potencia.

`` Cuchilla de acero inoxidable desmontable  
de 19 cm de diámetro.

``Mesa de corte con inclinación.
`` Grosor de corte regulable 1-15 mm. 

`` Fiambreira metálica de grande potência.
`` Lâmina de aço inox de 19cm desmontável 

para uma limpeza fácil.
``Mesa de corte com inclinaçao.
`` Espessura de corte regulável 1-15mm.

Product Code 915.506

Cortafiambres
Fiambreira
150W
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Savoy
NEW!

Picadora de carne
Picador de carne
450W

`` Función reverse.
`` Bandeja y tubo alimentador de metal.
`` Cuchillas para picar en 3 tamaños distintos,  

accesorio kebbe y accesorio embutidor.
`` Potencia máxima bloqueada 1200 W. 

`` Funçâo reverse.
`` Bandeja e tubo alimentador de metal.
`` Lâminas para picar em 3 tamanhos distintos, 

acessório kebbe e accessorio embutidor.
`` Potencia máxima bloqueada 1200 W.

 
Product Code 915.505

3
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ELOANE
445W

`` Cuchillas de acero inoxidable de alto rendimiento.
`` Desmontable para facilitar su limpieza.
`` Bol de gran capacidad: 300 gr.
`` Potencia máxima bloqueada 800W.
`` Pica carne, verduras y prepara salsas.

`` Alto desempenho lâmina em aço inoxidável.
`` Removível para limpeza fácil.
`` Tigela grande capacidade de 300 gr.
`` Potencia máxima bloqueada 800W.
`` Pique a carne, vegetais e molhos preparados.

Product Code 925.002

MIXING CHEF
1200W

``Mezcla planetaria: rotación sobre su eje y movimientos circulares simultáneos.
`` 2 programas electrónicos, 6 velocidades y Turbo.
`` Recipiente de acero inoxidable de 5’5L.
`` 3 accesorios para mezclar, batir o amasar. 

``Mistura planetária: rotação sobre o eixo e movimentos criculares simultáneos.
`` 2 programas eletrônicos, 6 velocidades e Turbo.
`` Recipiente de aço inoxidável de 5’5L.
`` 3 acessórios para misturar, bater ou amassar.

Product Code 913.516

Picadora  PicadoraAmasadora  Amassador

6

Yogurtera  IogurteiraHeladera  Sorveteira

NATURE
15W

`` Apta para preparar hasta 7 yogures.
`` Yogures sin conservantes ni colorantes. 
`` Incluye 7 vasos de cristal con tapa.
`` Capacidad del vaso 150ml.
`` Acabado en inox. 

`` Concebida para preparar até 7 iogurtes.
`` Iogurtes sem conservantes nem aditivos.
`` Inclui 7 copos de vidro com tampa. 
`` Capacidade do copo 150ml. 
`` Acabamento em aço inox.

Product Code 914.903

Tasty n’Cream
12W / 1’5L

`` Bol refrigerante extraíble: 1’5 L.
`` Giro en ambos sentidos.
`` Con 8 recetas.
`` Pies anti-deslizantes. 

`` Taça de refrigeração destacável: 1’5 L.
`` Duplo sentido de rotação.
`` Com 8 receitas.
`` Pés antiderrapantes.

Product Code 969.000
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Exprimidores centrífugos  Espremedores centrífugos

TC8
40W / 1L

`` Selector de pulpa: permite ajustar  
la cantidad de pulpa en su zumo.

`` Giro en ambos sentidos.
`` Desmontable. 
`` Tapa protectora.
`` Alojamiento cable. 

`` Selector de polpa: permite ajustar  
a quantidade de polpa no sumo. 

`` Gira em ambos os sentidos. 
`` Desmontável. 
`` Tampa protectora. 
`` Alojamento para o cabo.

Product Code 924.240

TC600
25W / 0’7L

`` Giro en ambos sentidos.
`` Desmontable.
`` Tapa protectora. 

`` Gira em ambos os sentidos.
`` Desmontável.
`` Tapa protectora. 

Product Code 924.242

TCC3
30W

`` Centrífugo: Doble velocidad para centrifugar  
la pulpa y obtener un 25% más de zumo. 

`` Desmontable, práctico y fácil de limpiar.  
`` Giro en ambos sentidos.
`` Tapa protectora. 
`` Alojamiento para el cable.
`` Vertido continuo con sistema antigoteo en 

acero inoxidable. 

`` Centrífugo: Dupla velocidade para centrifugar 
a polpa e obter 25% mais de sumo

`` Desmontável, prático e fácil de limpar.
`` Gira em ambos os sentidos.
`` Tampa protectora. 
`` Alojamento para o cabo.
`` Extração continua com sistema  

anti gotas em aço inoxidável.  

Product Code 924.173

TC6
30W / 0’6L

`` Centrífugo: Doble velocidad  
para centrifugar la pulpa y 
obtener un 25% más de zumo. 

`` Desmontable, práctico y fácil  
de limpiar. 

`` Giro en ambos sentidos.
`` Tapa protectora. 
`` Alojamiento para el cable. 

`` Centrífugo: Dupla velocidade 
para centrifugar a polpa e obter 
25% mais de sumo

`` Desmontável, prático e fácil  
de limpar. 

`` Gira em ambos os sentidos.
`` Tampa protectora. 
`` Alojamento para o cabo.

Product Code 924.213

TC60
60W

`` Giro en ambos sentidos.
`` 2 conos, para distintos tipos  

de cítricos.
`` Sistema anti goteo en acero inoxidable.
`` Desmontable. 
`` Tapa protectora.
`` Alojamiento para el cable. 

`` Gira em ambos os sentidos. 
`` 2 cones para vários tipos de citrinos.
`` Sistema anti gotas em aço inoxidável. 
`` Desmontável. 
`` Tampa protectora. 
`` Alojamento para o cabo. 

Product Code 924.241

Exprimidores centrífugos  Espremedores centrífugosExprimidor con 2 conos  Espremedor com 2 cones
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Licuadora  Centrifugadora

LIQUAFRESH
250W

`` Sistema de vertido contínuo: 
zumo sin límite.

`` Doble sistema de seguridad.
`` Licua perfectamente todo 

tipo de frutas y hortalizas. 

`` Sistema de escoamento 
contínuo: sumo sem limites.

`` Duplo sistema de segurança.
`` Liquidifica perfeitamente 

todo tipo de frutas e hortaliças. 

Product Code 924.683

LIQUAFRUITS
400W / 0’5L

`` Filtro en acero inoxidable.
`` Doble sistema de seguridad.
`` Licua perfectamente todo tipo 

de frutas y hortalizas. 

`` Filtro de aço inoxidável.
`` Duplo sistema de segurança.
`` Liquidifica perfeitamente todo 

tipo de frutas e hortaliças.

Product Code 924.643

LIQUAJUICE
400W

`` Tornillo exprimidor, prensa la fruta, no 
tritura como las  licuadoras tradicionales.  
Resultado: jugo consistente, no se separan 
sus componentes. 

`` 2 salidas para el zumo y la pulpa.
`` Fácil de limpiar con agua, no se mezclan 

los sabores.
`` Botón modo inverso «R»: expulsa los 

restos atrapados en la máquina. 

`` Parafuso espremedor, prensa a 
`` fruta ao invés de triturar como as 

centrifugadoras tradicionais.
`` Resultado: suco consistente e com 
`` todos os antioxidantes.
`` 2 saídas: para o suco e a polpa. 
`` Limpeza fácil com água, os sabores.
`` Botão modo inverso «R»: expulsa a fruta 

presa na máquina.

Product Code 924.715

LIQUAFRUITS PRO
700W / 1L

`` 2 velocidades.
`` Boca de entrada extra grande.
`` Gran depósito de pulpa: 1,5L
`` Cuchilla y filtro extraíble en acero inoxidable. 

`` 2 velocidades.
`` Boca de entrada extra grande.
`` Grande depósito de polpa: 1,5L
`` Lâminas e filtro extraíble de aço inoxidàvel.

Product Code 924.713

Licuadora de bajas revoluciones  Centrifugadora de baixas rotações Licuadora  Centrifugadora
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NEPTUNO
700W

`` Tostador plano ideal para todo tipo de pan.
`` Superficie de calentamiento: 26 x 21cm.
`` Función temporizador. Pulsador marcha/paro.
`` Bandeja recogemigas. Decoración en inox.  

`` Torradeira plana ideal para todo o tipo de pão. 
`` Superficie de aquecimento: 26x21cm.
`` Função temporizador. Botão On/Off. 
`` Bandeja para recolha de migalhas. 
`` Acabamento em aço inoxidável.

Product Code 960.999

TODOPAN
700W

`` Tostador para todo tipo de pan.
`` Varillas de soporte.
`` Rejilla protectora de máxima seguridad.
`` Alojamiento para el cable. 

`` Torradeira para todo o tipo de pão.
`` Suportes metálicos.
`` Rede de proteção para maxima segurança.
`` Alojamento para o cabo. 

Product Code 960.632

Tostador plano  Torradeira plana Tostador  Torradeira

My Bread
NEW!

`` 12 programas, 3 niveles de tostado y 2 tamaños  
de pan.

`` Función temporizador: programe la hora de inicio.
`` Obtenga también deliciosas masas de pizza y 

mermeladas. 

`` 12 programas, 3 opçôes de tostagem e 2 opçôes  
de tamanho.

`` Funçâo temporizador: programe a hora de inicio.
`` Consiga também deliciosas massas de pizza e 

compotas.

Product Code 914.814

Panificadora
Maquina de fazer pâo
700W

12
3 600g

900g
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Planet Legend
900W

`` 1 ranura extralarga.
`` 1 ranhura extralarga. 

Product Code 960.997

Planet Duplo Legend
1200W

`` 2 ranuras extralargas.
`` 2 ranhuras extralargas. 

Product Code 960.995

Planet II Legend
850W

`` 2 ranuras.
`` 2 ranhuras. 

Product Code 960.996

CARACTERÍSTICAS GENERALES
CARACTERÍSTICAS GERAIS

`` Cuerpo en acero inoxidable.
`` 3 funciones: cancelar/recalentar/

descongelar. 
`` Iluminación de los botones.  
`` Alojamiento cable.
`` Bandeja recogemigas. 

`` Corpo em aço inoxidável. 
`` 3 funções: cancelar/reaquecer/

descongelar. 
`` Botões com iluminação. 
`` Compartimento para o cabo. 
`` Bandeja para recolha de migalhas.

CARACTERÍSTICAS GENERALES
CARACTERÍSTICAS GERAIS

`` Regulador del tiempo de tostado.
`` Bandeja recogemigas.
`` Alojamiento para el cable.
`` Elevación extra: fácil recogida de la 

tostada. 

`` Termostato regulável. 
`` Bandeja para recolha de migalhas. 
`` Compartimento para o cabo. 
`` Elevação extra: fácil extracção da 

torrada.

Planet
Legend

Planet

Tostadores  Torradeiras

Planet
800W

`` 1 ranura extralarga.
`` 1 ranhura extralarga. 

Product Code 960.621

Planet II
750W

`` 2 ranuras.
`` 2 ranhuras. 

Product Code 960.634

Planet Duplo
1100W

`` 2 ranuras extralargas.
`` 2 ranhuras extralargas. 

Product Code 960.622



Toast&Co
Sandwichera
Sandwicheira
700W

`` Placas grill antiadherentes de fácil limpieza: 23 x 14,5cm.
`` Tapa basculante que se adapta según el grosor del alimento.
`` Gancho fijo de cierre. Bandeja recoge grasas.
`` Asa toque frío. Se puede guardar en posición vertical.

`` Placas grill anti-aderente fáceis de limpar.: 23 x 14,5cm.
`` Tampa móvel que se adapta aos alimentos. 
`` Fecho de segurança. 
`` Bandeja de recolha de resíduos. 
`` Toque frio. 
`` Pode ser guardado na posição vertical.

Product Code 968.399

Miami Grill

Miami

NEW!

`` Placas cuadradas antiadherentes de fácil limpieza.
`` Sandwiches perfectamente sellados.
`` 2 pilotos luminosos: de conexión y de  

temperatura correcta.
`` Se puede guardar en posición vertical.
`` Asa de toque frío. 

`` Placas cuadradas antiaderentes para  
uma limpeza fácil.

`` Sandwiches perfeitamente selados.
`` 2 pilotos luminosos: de funcionamento  

e temperatura exacta.
`` Guarda em posição vertical.
`` Toque frio. 

 
Product Code 968.401
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Sandwichera
Sandwicheira
750W

Sandwichera
Sandwicheira
750W

`` Placas grill antiadherentes de fácil 
limpieza, ideales para cualquier 
forma de pan.

`` 2 Pilotos luminosos: de conexión y 
de temperatura correcta.

`` Se puede guardar en posición 
vertical.

`` Asa de toque frío. 
 
Product Code 968.406 

`` Placas Grill antiaderentes para 
uma limpeza fácil, ideais para 
qualquer tipo de pão.

`` 2 pilotos luminosos: de 
funcionamento e temperatura 
exacta.

`` Sandwiches perfeitos.
`` Guarda em posição vertical.
`` Toque frio. 
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CAKEPOP & CO

700W

`` Placas antiadherentes. 
`` 6 cavidades para brownies o bizcochos.
`` Fácil y rápido: listos en 8 minutos.
`` 2 pilotos luminosos de conexión y temperatura ideal.
`` Asa de toque frío.  

`` Placas antiadherentes.
`` 6 cavidades para brownies e bolos.
`` Fácil e rápido: prontos em 8 minutos. 
`` 2 pilotos luminosos de conexão e temperatura ideal.
`` Asa de tacto frio. 

 
Product Code 968.367

950W

`` Placas antiadherentes con 14 cavidades para cakepops.
`` Fácil y rápido: listos en 5 minutos.
`` 2 pilotos luminosos: conexión y temperatura ideal.
`` Asa de toque frío.
`` 30 palillos de papel incluidos. 

`` Placas antiadherentes com 14 cavidades para cakepops.
`` Fácil e rápido: prontos em 5 minutos. 
`` 2 pilotos luminosos de conexão e temperatura ideal.
`` Asa de tacto frio.
`` Acessórios: 30 palitos de papel. 

 
Product Code 968.370

6
BROWNIES MINS

8

MINS
5

BROWNIE & CO

CUPCAKE & CO
950W

`` Placas antiadherentes. 7 cavidades para cupcakes, muffins o magdalenas.
`` Fácil y rápido: listos en 8 minutos.
`` 2 pilotos luminosos de conexión y temperatura ideal.
`` Asa de toque frío. Accesorios de regalo: manga pastelera con boquillas  

para decorar y moldes de papel.  

`` Placas antiadherentes. 7 cavidades para cupcakes, muffins e madalenas.
`` Fácil e rápido: prontos em 8 minutos. 
`` 2 pilotos luminosos de conexão e temperatura ideal.
`` Asa de tacto frio. Acessórios de obsequio: saco de confeitar com bicos de 

decoração, moldes de papel. 
 
Product Code 968.368

MINS
87

CUPCAKES x35 x1 x5

14
CAKEPOPS

x30
PALILLOS

VARAS PAPEL
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Hervidoras de agua  Fervedores de água

SELENE
2200W / 1’7L

`` Cuerpo acero inoxidable. 
`` Base con giro de 360º. Resistencia oculta. 
`` Indicadores del nivel de agua con iluminación  

en ambos lados. Filtro extraíble.
`` Interruptor encendido/apagado. 
`` Desconexión automática al hervir el agua. 
`` Alojamiento para el cable. 

`` Corpo de aço inoxidável. 
`` Base giratória 360º. Resistência oculta. 
`` Indicadores do nivel de agua nos dois lados  

com iluminação. Filtro amovível.
`` Interruptor liga/desliga. 
`` Desliga automaticamente. 
`` Alojamento para o cabo.

Product Code 958.505

AROA
2200W / 1’7L

`` Base con giro de 360º. Resistencia oculta.
`` Indicador del nivel de agua con iluminación en ambos lados.
`` Filtro extraíble. Interruptor encendido/apagado. 
`` Desconexión automática al hervir el agua. 
`` Alojamiento para el cable.

`` Base giratória 360º. Resistência oculta.
`` Indicadores do nivel de agua nos dois lados com iluminação. 
`` Filtro amovível. Interruptor liga/desliga. 
`` Desliga automaticamente. 
`` Alojamento para o cabo.

Product Code 958.504

Loiza
NEW!

`` Resistencia sumergida.
`` Indicadores del nivel de agua en ambos lados.
`` Filtro extraíble.
`` Interruptor encendido/apagado. 
`` Desconexión automática al hervir el agua.
`` Recogecable en la base. 

`` Resistência sumergida. 
`` Indicadores do nivel de agua  

nos dois lados. 
`` Filtro amovível.
`` Interruptor liga/desliga. 
`` Desligamento automático.
`` Alojamento do cabo.

Product Code 958.509

Hervidora de agua
Fervedor de água
2200 / 1,7L
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Espumador de leche  Espumador do leite Molinillo de café  Moinho de café

AROMATIC
150W

`` Acero inoxidable. 
`` Depósito de café de 50g. 
`` Pulsador de puesta en marcha.
`` Cuchillas y recipiente de acero 

inoxidable. 
`` Alojamiento para el cable.

`` Aço inoxidável. 
`` Depósito para café 50g. 
`` Botão de funcionamento. 
`` Lâminas e recipient em aço 

inoxidável. 
`` Alojamento para o cabo.

Product Code 908.503

LIVENZA
550W

`` Acero inoxidable. 
`` Para leche fría o caliente. 
`` Capacidad máxima: 130 ml 

para leche caliente. 250ml para 
leche fría. 

`` Piloto luminoso. 
`` Alojamiento cable.  

`` Aço inoxidável. 
`` Para leite frio ou quente. 
`` Capacidade maxima: 130ml 

para leite  
quente e 250ml para leite frio. 

`` Piloto luminoso. 
`` Alojamento para o cabo. 

Product Code 991.000

VERONA 6/12
550W / 800W

`` Disponible para 6 y 12 tazas.
`` Placa calefactora. Sistema anti goteo.
`` Filtro permanente extraíble. 
`` Jarra de cristal con indicador de número de tazas. 

`` Disponível para 6 e 12 chávenas.
`` Placa de aquecimento. Sistema anti-gota.
`` Filtro permanente extraivel e lavável.
`` Depósito de vidro com indicador do número de chávenas.

VERONA 6 Product Code 920.610
VERONA 12 Product Code 920.611

Cafeteras de goteo  Máquinas de café

`` Sistema de cápsulas Coffeemotion. 
`` Extracción automática de la cápsula. 
`` Depósito extraíble de 1L.
`` Control manual del volumen de agua para un café a su gusto. 
`` Bandeja extraíble para la recogida de agua y cápsulas usadas. 
`` Cápsulas disponibles en packs de 14 o 100 unidades. 

`` Sistema de cápsulas Coffeemotion. 
`` Extracção automática das cápsulas. 
`` Depósito extraível de 1L. 
`` Controlo manual do volume de àgua para um café ao seu gosto. 

Bandeja extraível de recolha de àgua e de cápsulas usadas.
`` Cápsulas disponivel em caixas de 14 e 100 unidades.  

 
Product Code 920.904

Arezzo Red
Cafetera de cápsulas  Máquina de café cápsulas
1150W / 19 Bar

D
is

p
o

n
íveis  pack 100 cápsula

s

Disp
onible pack 100 capsulas



Grill &Co Legend
NEW!

`` Placas grill antiadherentes de fácil limpieza.
`` Apertura 180º
`` Termostato ajustable.
`` Tapa basculante adaptable según el grosor del alimento.
`` Gancho fijo de cierre.
`` Bandeja recogegrasas y espátula.
`` Asa de toque frío. 

Product Code 968.407

`` Placas grill anti-aderente fáceis de limpar.
`` Apertura 180º
`` Selector de temperatura.
`` Tampa móvel que se adapta aos alimentos.
`` Fecho de segurança.
`` Copo de gordura e éspatula.
`` Toque frio.

Grill
Grill
1500W
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Grill   Grill

GRILL&CO
1500W

`` Placas grill antiadherentes de fácil limpieza: 28 x 17cm.
`` Tapa basculante que se adapta según el grosor del alimento.
`` Gancho fijo de cierre, se guarda en posición vertical. 
`` Bandeja recogegrasas. Asa toque frío. 

`` Placas grill anti-aderente fáceis de limpar:  
28 x 17cm. 

`` Tampa móvel que se adapta aos alimentos. 
`` Fecho de segurança, pode ser guardado na posição vertical. 
`` Bandeja de recolha de resíduos. Toque frio.  

Product Code 968.398

Hervidora de arroz  Panela de cozer de arroz

RICE CHEF
650W / 1’8L

`` Recipiente extraíble con revestimiento antiadherente.
`` Accesorio de cocción al vapor.
`` Función de cocción y mantenimiento del calor.
`` Conjunto de utensilios de cocina. 

`` Recipiente extraível com revestimento anti-aderente.
`` Acessório cozinhar a vapor.
`` Função de cocção e mantem quente.
`` Conjunto de utensílios de cozinha.

Product Code 968.932

180º
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ø 
36

ø 
36

Multicocina eléctrica   Multifogão eléctrico

CRETA
1500W

`` Diámetro: 36 cm.
`` 7 cm de profundidad.
`` Selector de temperatura.
`` Tapa de cristal con salida de vapor. 

`` 36 cm de diâmetro.
`` Profundidade: 7 cm.
`` Seletor de temperatura.
`` Tampa de vidro com saída de vapor. 

Product Code 968.440

CRETA CERAMIC
1500W

`` Superficie cerámica antiadherente.
`` Diámetro: 36 cm.
`` 7 cm de profundidad.
`` Selector de temperatura.
`` Tapa de cristal con salida de vapor. 

`` Superfície antiaderente de cerâmica.
`` 36 cm de diâmetro.
`` Profundidade: 7 cm.
`` Seletor de temperatura.
`` Tampa de vidro com saída de vapor. 

Product Code 968.454

PEGASUS
1500W

`` Superficie: 40 x 28 cm.
`` Placa antiadherente, fácil limpieza.
`` Termostato regulable y extraíble.
`` Bandeja recogegrasas extraíble. 

`` Superfície: 40 x 28 cm.
`` Placa anti-aderente de revestimento para uma limpeza fácil.
`` Termóstato regulável e desmontável.
`` Bandeja recolhe gorduras desmontável para limpar.

Product Code 968.804

MAXIM’S
2000W

`` Superficie: 42 x 22 cm.
`` Termostato regulable y extraíble. 
`` Regulable en altura permitiendo diferente intensidad de cocción.
`` Bandeja con agua para evitar humos y olores. 

``  Superfície: 42 x 22 cm.
`` Termóstato regulável desmontável.
`` Grill ajustável em altura permitindo cozinhar com intensidades 

diferentes.
`` Bandeja recolhe gorduras permite uso de água para diminuir 

fumo e cheiros.

Product Code 968.435



GALEXIA PLUS
2000W

`` Superficie: 47 x 26 cm.
`` Superficie: 47 x 26 cm.

Product Code 968.442

GALEXIA CERAMIC
1500W

`` Plancha de asar cerámica.
`` Revestimiento antiadherente  

cerámico.
`` Libre de PFOA y PTFE. 
`` Resistencia en “M”. 
`` Superficie: 36 x 27 cm. 

`` Grelhador em cerâmica. 
`` Placa com revestimento anti-aderente cerâmico. 
`` Não contém PFOA & PTFE. 
`` Resistência em “M”.
`` Superficie: 36 x 27 cm.

Product Code 968.439

CARACTERÍSTICAS GENERALES
CARACTERÍSTICAS GERAIS

`` Cocina sana sin aceites.
`` Placa antiadherente de fácil limpieza.
`` Control temperatura.
`` Asas metálicas de toque frío.
`` Termostato regulable y extraíble. 

`` Cozinha saudável sem óleos.
`` Placa anti-aderente para uma 

limpieza fácil.
`` Controle de temperatura.
`` Pegas metálicas de toque frio.
`` Termóstato regulável e desmontável.

Galexia

Planchas lisas   Chapas lisas
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Grills  Grill

ASTERIA
2000W

`` Placas antiadherentes: 29 x 23 cm. 
`` Apertura 180º.
`` Selector de temperatura.
`` Alojamiento para el cable.
`` Accesorios: 2 vasos recogedores de grasa y espátula. 

`` Placas de revestimento antiaderente: 29 x 23 cm. 
`` 180º de abertura.
`` Seletor de temperatura.
`` Armazenamento do cordão.
`` Acessórios: 2 copos de gordura e espátula.

Product Code 968.073

ASTERIA CERAMIC
2000W

`` Placas cerámicas antiadherentes: 29 x 23 cm. 
`` Apertura 180º.
`` Selector de temperatura.
`` Alojamiento para el cable.
`` Accesorios: 2 vasos recogedores de grasa y espátula. 

`` Placas de revestimento antiaderente cerâmica de 29 x 23 cm. 
`` 180º de abertura.
`` Seletor de temperatura.
`` Armazenamento do cordão.
`` Acessórios: 2 copos de gordura e espátula.

Product Code 968.369

180º180º
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`` 12 funciones combinadas: cocción tradicional, 
cocción inferior, gratinado, rotisserie y convección.

`` Temporizador con aviso de 60 min.
`` Selector de temperatura.
`` Doble cristal.
`` Accessorios: bandeja de cocción, rejilla, varilla 

ruste pollos, asa extracción bandejas y asa 
extracción varilla rotisserie.

``Medida exterior: 50 x 30 x 32 cm 

`` 12 funções combinando: cozinha tradicional, 
cozinha inferior, gratinado, rotisserie e convecção.

`` Temporizador com sino anel de 60 min.
`` Seletor de temperatura.
`` Vidro duplo.
`` Acessórios: bandeja de assar, grade, haste de 

frango, alça da bandeja e pega vareta rotisserie.
`` Dimensões externas: 50 x 30 x 32 cm

Product Code 971.335

Horizon 30 1500W / 30L

Horizon 9

Horizon 20

800W / 9L

1380W / 20L

`` 3 funciones: cocción tradicional, cocción inferior y gratinado.
`` Temporizador con aviso de 30 min.
`` Con bandeja de cocción y rejilla.
`` Bandeja extracción migas.
`` Resistencias ocultas.
``Medida exterior: 36 x 24 x 19 cm. 
`` Doble cristal. 

`` 3 funções: cozinha tradicional, cozinha inferior e gratinado.
`` Temporizador com sino anel de 30 min.
`` Com bandeja de assar e cinge.
`` Bandeja de migalhas.
`` Elemento de aquecimento escondido.
`` Dimensões externas: 36 x 24 x 19 cm.
`` Vidro duplo.

Product Code 971.334

Hornos eléctricos   Fornos elétricos

`` 3 funciones: cocción tradicional, cocción inferior y gratinado.
`` Temporizador con aviso de 60 min.
`` Selector de temperatura.
`` Bandeja recoge migas.
`` Accessorios: bandeja de cocción, rejilla y asa extracción 

bandejas.
``Medida exterior: 46 x 27 x 26 cm.
`` Asa extracción bandejas. Doble cristal.  

`` 3 funções: cozinha tradicional, cozinha inferior e gratinado.
`` Temporizador com sino anel de 60 min.
`` Seletor de temperatura.
`` Bandeja de migalhas.
`` Acessórios: bandeja de assar, grade, alça da bandeja.
`` Dimensões externas: 46 x 27 x 26 cm.
`` Alça da bandeja. Vidro duplo.

Product Code 971.333

3
Functions

24’3 x 18’8 cm25’5 x 18 cm

3
Functions

33 x 23’5 cm33 x 23’5 cm

12
Functions

37’5 x 26’5 cm37’5 x 26’5 cm
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Professional
CARACTERÍSTICAS GENERALES
CARACTERÍSTICAS GERAIS

`` Decoración en inox en el panel de control.
`` Resistencia sumergida. 
`` Cuerpo y cubeta en acero inoxidable.
`` Piloto luminoso y regulador de temperatura.
`` Posición de escurrido del aceite. 
`` Totalmente desmontable. 

`` Decoração em aço inoxidável no painel de controlo. 
`` Resistência submergida. 
`` Corpo e cubo em aço inoxidável. 
`` Piloto luminoso e termostato regulável. 
`` Posição de escorrimento do óleo. 
`` Totalmente desmontável e lavável.

PROFESSIONAL 2
1700W / 2L

Product Code 973.945

PROFESSIONAL 3
2100W / 3L

Product Code 973.946

PROFESSIONAL 4
2200W / 4L

Product Code 973.947
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Professional 3
Oil Control

Freidoras  Fritadeiras

PROFESSIONAL 1 SLIM
1000W / 1L

`` Freidora de resistencia oculta.
`` Cubeta con recubrimiento antiadherente.
`` Posición de escurrido del aceite.
`` Regulación de temperatura. 

`` Fritadeira com resistência oculta.
`` Revestimento antiaderente do recipiente.
`` Posição de escorrimento do óleo.
`` Regulação de temperatura. 

Product Code 972.953

PROFESSIONAL 1
1000W / 1’2L

`` Freidora compacta.
`` Filtro anti-grasa extraíble.
`` Cubeta con recubrimiento antiadherente, óptima distribución del calor.
`` Diseño compacto con ergonómicas asas de transporte. 

`` Fritadeira compacta. 
`` Filtro anti-gorduras extraível. 
`` Cuba com revestimento anti-aderente. 
`` Óptima distibuição de calor. 
`` Design compacto com pegas de transporte ergonómicas.

Product Code 972.923

Freidora
Fritadeira
2100W / 3L

`` Tecnologia “Oil control”. Control del estado del aceite. 
`` Los pilotos avisan de cuando debe cambiarse.
`` Panel de control con decoración en inox. 
`` Cuerpo y cubeta en acero inoxidable.
`` Piloto luminoso de conexión.
`` Regulador de temperatura.
`` Posición de escurrido del aceite.
`` Totalmente desmontable. 

`` Tecnologia “Oil control”. Controla o estado do óleo. 
`` As luzes informam os estado do óleo e a sua substituição.
`` Decoração em aço inoxidável no painel de controlo.
`` Corpo e cubo em aço inoxidável.
`` Piloto luminoso de conexion
`` Termostato regulável.
`` Posição de escorrimento do óleo.
`` Totalmente desmontável.

Product Code 972.945
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AQUAFRY
2000W / 4’5L 

`` Sistema antimezcla: agua-aceite. Capacidad del agua: 1L.
`` Resistencia sumergida: no mezcla sabores.
`` PATENTE: Doble sistema de seguridad, controla el nivel óptimo de agua.
`` Sistema de elevación de cajetín. 
`` Permite el ahorro de energía, tiempo y aceite. 

`` Sistema anti mistura: água óleo. Capacidade de àgua 1L. 
`` Resistência submergida: não mistura sabores. 
`` PATENTE: Duplo sistema de segurança, controla o nível óptimo da àgua.
`` Sistema de elevação da resistência. 
`` Permite poupança de energia, tempo e óleo.

Product Code 972.913

VITALITY SENSOR
2400W / 3L

`` Sensor que controla la temperatura para freir más saludablemente. 
No permite que el aceite supere la temperatura recomendada por la OMS. 

`` Su tecnología evita que los restos de fritura se quemen y deterioren el 
aceite. 5 pilotos (se iluminan según la temperatura).

`` Cuerpo y cesta en acero inoxidable, totalmente desmontable y lavable. 

`` Sensor que controla a temperatura de modo a fritar de uma forma 
mais saudável. No permite que o óleo ultrapasse os níveis de temperatura 
recomendados pela OMS. 

`` Sua tecnologia evita que os restos de fritos se queimem. 
`` 5 indicadores (igam consoante a temperatura). 
`` Corpo e cesto em aço inoxidável, totalmente desmontável e lavável.

Product Code 972.943

Freidora con sensor  Fritadeira com sensor Freidora profesional  Fritadeira profissional

SPIN FRESH
2000W / 2’5L

`` Sistema de centrifugado Spin Fresh: elimina el exceso de 
aceite para poder disfrutar de una cocina saludable.

`` 2 velocidades de centrifugado.
`` Timer y regulador de temperatura.
`` Resistencia sumergida.  

`` Sistema de centrifugação Spin Fresh: elimina o excesso de 
óleo para desfrutar de comidas mais saudáveis. 

`` 2 velocidades de centrifugação. 
`` Temporizador e termostato regulável. 
`` Resistência submergida. 

Product Code 973.948

PRISMA
1400W / 1’5L

`` Freidora con resistencia oculta.
`` Cubeta antiadherente.
`` Piloto luminoso y regulador de temperatura (150-190ºC).
`` Apertura automática de la tapa. 
`` Posición de escurrido del aceite. 

`` Fritadeira com resistência oculta.
`` Revestimento antiaderente do recipiente.
`` Piloto luminoso e regulação de temperatura (150-190ºC).
`` Abertura automatica da tampa. 
`` Posição de escorrimento do óleo. 

Product code 973.943

Freidoras   Fritadeiras
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VACPACK
-0,8 Bar

`` Indicador luminoso de función vacío, función sellado 
y fin del sellado. 

`` Conserva las propiedades de los alimentos. 
`` Alimentos frescos por más tiempo.
`` Fácil de usar: Cómodo e higiénico.
`` Incluye 10 bolsas: 5 unidades 20 x 30cm + 5 

unidades 30 x 35cm. 

`` Indicador função de vácuo, função de selagem e 
selagem final. 

`` Retém as propriedades dos alimentos. 
`` Os alimentos frescos por mais tempo.
`` Fácil de usar: confortável e higiênico.
`` Inclui 10 sacos: 5 unidades 20 x 30cm + 5 unidades 

30 x 35cm.

Product Code 948.188

Balanza de cocina   Balança de cozinha Envasadora al vacío   Embaladora a vácuo

EASY INOX

`` Visor retro iluminado. 
`` Acabados en acero inoxidable.
`` Opción de colgar en la pared. 

`` Acabamentos em aço inoxidável. 
`` Ecrã iluminado. 
`` Opção de pendurar na parede. 

Product Code 990.716

Bolsas Vacpack 50 u. 20 x 30cm  Product code 999.183
Bolsas Vacpack 50 u. 30 x 35cm  Product code 999.185
Rollos Vacpack 2 u. 22cm x 6m  Product code 999.184

Easy

Easy Time

NEW!

`` Peso máximo: 5kg
`` Precisión: 1g
`` Función tara. 
`` Selector de unidades. 
`` Dígitos de gran visibilidad.
`` Pila de litio de larga duración incluida. 

 
Product Code 990.717

`` Peso máximo: 5kg
`` Precisão: 1g
`` Sistema tara.
`` Selecionador de unidades.
`` Dígitos de grande visibilidade. 
`` Pilha de lítio de larga duração 

incluída.

Balanza de cocina
Balança de cozinha

`` Peso máximo: 3kg
`` Precisión: 1g
`` Función tara. 
`` Selector de unidades. 
`` Dígitos de gran visibilidad. 
`` Indicador de hora, temperatura y humedad. 

 
Product Code 990.718

`` Peso máximo: 3kg
`` Precisão: 1g
`` Sistema tara.
`` Selecionador de unidades.
`` Dígitos de grande visibilidade. 
`` Indicador de hora, indicador de 

temperatura, indicador humidade. 
 

5Kg 1g

3Kg

Balanza de cocina
Balança de cozinha

1g
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CALOR QUE 
RESPETA TU 
CABELLO

Plancha digital con tecnología IST
Alisador de cabelo com tecnologia IST

130-230ºC

SLIMLOOK INFRARED
Product Code 901.123

CALOR QUE RESPEITA O TEU CABELO

La avanzada tecnología de estos productos emite un 
suave calor infrarojo que penetra más delicadamente 
en el cabello consiguiendo un resultado perfecto en 
menos tiempo.

A tecnologia avançada ultilizada nestes produtos emite 
um calor infravermelho mais suave que penetra mais 
delicadamente nos cabelos conseguindo resultados 
perfeitos em menos tempo.

LCDIST

cuidado personal_cuidado pessoal

`` Placas basculantes con cerámica-turmalina.
`` Diseño dual: alisa y riza.
`` Control digital de temperatura con pantalla LCD. 
`` Resistencia PTC: calentamiento rápido en 30 segundos.
`` Función auto-apagado de seguridad a los 60 minutos. 
`` Práctico cierre de placas. 
`` Cable giratorio 360º.
`` Bolsa térmica. 2’5 m de cable.
`` Accesorio pinza para facilitar el alisado.

`` Placas moveis com ceramica-turmalina. 
`` Desenho dual: alisa e encaracola.
`` Control digital de temperatura com display LCD. 
`` Resistência PTC: aquecimento rápido em 30 segundos.
`` Função de auto-apagado de seguridade aos 60 minutos. 
`` Pratico bloqueio de placas. 
`` Cabo giratório 360º. Cabo 2’5 m.
`` Bolsa térmica. Accesorio pinza para um alisado fácil.

2,5m
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Secador profesional con tecnología IST
Secador profisional com tecnologia IST

2200W

FASHION INFRARED
Product Code 900.376

``Motor AC profesional.
`` Revestimiento cerámico con turmalina.
`` 2 velocidades, 3 temperaturas.
`` Golpe de aire frío. 
`` Concentrador de 4’7 mm y difusor. 
`` 2’5 m de cable.
`` Filtro extraíble.

``Motor AC profisional.
`` Revestimento cerâmico em turmalina. 
`` 2 velocidades, 3 temperaturas.
`` Golpe de ar frio. 
`` Concentrador de 4’7 mm e difusor.
`` Cabo 2’5 m.
`` Filtro extraível.

ISTAC 2,5m
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Argan Beauty Care
Línea  Linha

Cepillo cerámico 
de regalo
Escova cerâmica 
de oferta

FASHION PRO IONIC
2000W

``Motor AC profesional con  
función iónica.

`` Protección cerámica tratada  
con aceite de Argán. 

`` 2 velocidades, 3 temperaturas.
`` Golpe de aire frío. 
`` Concentrador profesional 7mm  

y difusor.
`` Filtro extraíble.
`` Cable extra largo 2’5m.

Product Code 900.109

VOLUME STYLER
200ºC / 30W 

`` Cono rizador con cerámica 
tratada con aceite de Argán 
para un rizo perfecto.

`` De 13 a 25mm de diámetro 
para múltiples tamaños de rizo.

`` Diseño sin pinza para no dejar 
marcas en el cabello. 

`` Resistencia PTC: alcanza la 
temperatura en menos de  
1 min. 

`` Cable giratorio 360º. 
`` Guante de tela protector. 
`` Bolsa térmica. 

 
Product Code 901.176

``Motor AC profissional com 
função iónica. 

`` Placas cerâmicas tratadas  
com óleo de Argan. 

`` 2 velocidades, 3 níveis de 
temperatura.

`` Golpe de ar frio. 
`` Concentrador profissional  

de 7mm e difusor.
`` Filtro extraível.
`` Cabo extra-longo 2’5m.  

SLIMLOOK DIVINE PRO
130-200ºC / 40W

`` Placas basculantes con cerámica 
tratadas con aceite de Argán. 

`` Control digital de temperatura con 
display LCD.

`` Resistencia PTC: calentamiento  
rápido en 30 seg.

`` Tecnología ionic para reducir el 
encrespamiento.

`` Función auto-apagado de seguridad  
a los 30 min.

`` Práctico cierre de placas y cable 
giratorio 360º. Bolsa térmica.

Product Code 901.174

`` Placas basculantes de cerâmica 
tratadas com óleo de Argan. 

`` Controlo digital da temperatura  
com display LCD. 

`` Resistência PTC: aquecimento  
mais rápido: 30 seg. 

`` Tecnologia iónica para reduzir o 
encrespamento do cabelo. 

`` Função de segurança: desliga 
automáticamente ao fim de 30 min. 

`` Prático bloqueio das placas, cabo 
giratório 360º. Bolsa térmica.

`` Cone enrolador de cerâmica 
tratado com óleo de Argan para 
obter um ondelado perfeito. 

`` De 13 a 25mm para vários 
tamanhos de ondulado. 

`` Design sem pinças para não 
deixar marcas no cabelo.  

`` Resistência PTC de última 
geração: atingir as temperaturas 
em menos de 1 min. 

`` Cabo giratório de 360º. 
`` Luva protectora. 
`` Bolsa térmica.

AC

Secador moldeador  Secador moldeador

LCD

Plancha digital con placas cerámicas   Alisador de placas cerâmicas

MODEL TWIST
180ºC / 35W

`` Diámetro: 19 mm. 
`` Recubierto cerámico 

tratado con aceite de Argán.
`` Resistencia PTC.
`` Rápido calentamiento.
`` Botón on/off.
`` Temperatura constante 

180ºC.
`` Cable giratório 360º. 

 
Product Code 905.104

`` Diâmetro: 19 mm. 
`` Revestimento cerâmico 

tratado com óleo de Argan.
`` Resistência PTC.
`` Aquecimento rápido.
`` Botâo on/off. 
`` Temperatura constante 

180ºC.
`` Cabo giratório 360º.

ø 
19

Pinza rizadora   Cacheador cónico

Rizador de cabello cónico   Cacheador de cabelo cónico

2,5m
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Perfilador femenino  Aparador femeninoCepillo iónico  Escova de cabelo iónico

Pocket Beauty
1,5V

`` Ideal para línea de bikini, cejas, 
nuca y patillas.

`` Diseño ergonómico, fácil acceso 
a zonas sensibles. 

`` Incluye dos peines guía, cepillo 
de limpieza y tapa protectora. 

`` Con bolsa de transporte.

`` Ideal para a linha do biquini, 
sobrancelhas, nuca e patilhas. 

`` Design ergonómico para fácil 
acesso a zonas sensíveis. 

`` Incluí dois pentes guia, escova 
de limpeza e tampa protectora. 

`` Estojo de transporte.

Product Code 902.213

Shine Style
1,5V

`` Flujo de iones negativos para reducir el  
encrespamiento y dar brillo al cabello.

`` Cabezal removible para una fácil limpieza. 
`` Con bolsa de transporte.

`` Fluxo de ions negativos para reduzir o  
encrespamento e dar brilho aos cabelos.

`` Almofada da escova removivel para fácil 
limpeza. 

`` Com estojo de transporte. 

Product Code 905.201

Cerdas retráctiles  
para un peinado fácil

Cerdas retrácteis  
para um penteado fácil

MODEL AIR
1000-1200W

`` Cepillo de cerdas combinadas (finas-gruesas) para desenredar y 
cepillar en un solo paso.

`` Cepillo de cerdas retráctiles para un peinado fácil.
`` Concentrador.
`` Cable giratorio 360º.
`` Estuche para guardar.

`` Escova con cerdas combinadas (fino-grosso) para desembaraçar 
e escovar em una única vez.

`` Escova cerdas rétractiles para un penteado fácil.
`` Concentrador.
`` Cabo giratorio a 360º.
`` Caso de armazenamento.

Product Code 900.377

Secador moldeador  Secador moldeador

VOLUME DEFINITION
35W

`` Diámetro: 30 mm. 
`` Regulador de temperatura. 
`` Botón on/off.
`` Auto apagado en 60 min.
`` Cable giratorio 360º.

`` Diâmetro: 30 mm. 
`` Controlador de temperatura. 
`` Botâo on/off. 
`` Desligamento automático 60 min.
`` Cabo giratório 360º.

Product Code 905.202

Cepillo térmico  Escova térmica

Auto OFF

60min
ø 

30mm

Plancha con diseño dual  Alisador com design dual

Sleek  & Twist
35W

`` Placas cerámicas para una mayor 
protección del cabello.

`` Diseño dual: alisa y riza.
`` Cable de 2 metros, giratorio 360º.
`` Bolsa térmica.
`` Botón on/off.

`` Placas cerámicas para una melhor 
proteçâo do cabelo.

`` Design dual: encaracolado ou reto.
`` Cabo giratorio a 360º, 2 metros.
`` Bolsa termica.
`` Botâo on /off.

Product Code 901.177

DUAL
DESIGN



Secadores de cabello plegables  Secadores de cabelo dobrávels

STUDIO 2000 IONIC
2000W

`` Función Ionic. 
``Mango plegable para fácil transporte y almacenamiento.
`` 3 posiciones de velocidad y temperatura.
`` Concentrador de aire y difusor.
`` Golpe de aire frío. 
`` Filtro extraíble.

`` Função Ionic. 
`` Cabo dobrável paara fácil transporte e armazanamento.
`` 3 posiçoes de velocidad e temperatura. 
`` Concentrador de ar e difusor.
`` Ar frio. 
`` Filtro extraível.

Product Code 900.107

STUDIO 2200
2200W

`` Alta potencia en un secador plegable.
``Mango plegable para fácil transporte y almacenamiento. 
`` 2 velocidades y 3 temperaturas.
`` Concentrador de aire y difusor.
`` Golpe de aire frío. 
`` Filtro extraíble.

`` Alta potência em um secador de cabo dobrável.
`` Cabo dobrável para fácil transporte e armazenamento. 
`` 2 velocidades e 3 temperaturas.
`` Concentrador de ar e difusor.
`` Golpe de ar frio. 
`` Filtro removivél.

Product Code 900.108
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NEW!
Secador plegable  
Secador dobrável
1500WStudio 1500

`` Bivoltaje.
`` 2 velocidades y 2 temperaturas. 
`` Plegable.
`` Concentrador y difusor.
`` Anillo colgador. 

 
Product Code 900.110 

`` Bilvoltagem.
`` 2 posiçoes de velocidad e temperatura. 
`` Dobrável.
`` Concentrador e difusor.
`` Argola de suspensao.

230/120V
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STUDIO 2000 IONIC
2000W

`` Función Ionic. 
``Mango plegable para fácil transporte y almacenamiento.
`` 3 posiciones de velocidad y temperatura.
`` Concentrador de aire y difusor.
`` Golpe de aire frío. 
`` Filtro extraíble.

`` Função Ionic. 
`` Cabo dobrável paara fácil transporte e armazanamento.
`` 3 posiçoes de velocidad e temperatura. 
`` Concentrador de ar e difusor.
`` Ar frio. 
`` Filtro extraível.

Product Code 900.107

Secadores de cabello profesionales  Secadores de cabelo profisionales

Fashion Professional 2100
2000W

``Motor AC. 
`` 2 velocidades y 3 temperaturas. 
`` Golpe de aire frío. 
`` Filtro extraíble, concentrador y difusor.

``Motor AC. 
`` 2 velocidades e 3 temperaturas. 
`` Ar frio.
`` Filtro extraível, concentrador e difusor.

Product Code 900.583

Secadores de cabello  Secadores de cabelo

Alize 2000
2000W

`` 2 velocidades y 3 temperaturas. 
`` Golpe de aire frío.
`` Filtro extraíble, concentrador y difusor.

`` 2 velocidades e 3 temperaturas. 
`` Ar frio. 
`` Filtro extraível, concentrador e difusor.

Product Code 900.373

FASHION PRO SENSE
2000W

``Motor AC profesional, tecnología iónica y protección cerámica. 
`` Sense Touch: auto encendido /apagado por contacto.
`` 2 velocidades y 3 temperaturas. 
`` Golpe de aire frío. Cable extra largo de 2’5 m.
`` Filtro extraíble, concentrador y difusor.

``Motor AC profisional com tecnologia ionica e proteção ceramica. 
`` Sense Touch: auto on/off. 
`` 2 velocidades e 3 temperaturas. 
`` Ar frio. Cabo extra-longo 2’5 m.
`` Filtro extraível, concentrador e difusor.

Product Code 900.375

FASHION 2200 IONIC
2200W

``Motor AC profesional.
`` Tecnologia iónica.
`` 2 velocidades y 3 temperaturas y golpe de aire frío.
`` Filtro extraíble, fácil limpieza.
`` Concentrador y difusor.

``Motor AC profisional.
`` Tecnologia ionica. 
`` 2 velocidades e 3 temperaturas e ar frio. 
`` Filtro extraível, fácil de limpar.
`` Concentrador e difusor.

Product Code 900.585

ACAC

AC
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Aquapower

`` Cuchillas de acero al cromo, alta resistencia.
`` Baterías de Ni-Mh recargables en 1 hora, con 

autonomía de 40 min. 
`` Indicador LED de carga de la batería.
`` Potente motor de alta velocidad: 7.500 rpm.
``Wet & Dry. 
`` 2 peines guía con 14 alturas regulables, 

4-37mm. 
`` Funciona con o sin cable. 

`` Lâminas em óxido de cromo, alta resistência.
`` Baterias de Ni-Mh recarregáveis em 1 hora, 

com autonomia de 40 min. 
`` Indicador LED de duração da bateria.
`` Potente motor de alta velocidade: 7.500rpm. 
``Wet & Dry. 
`` 2 pentes guia com 14 alturas reguláveis,  

4-37 mm. 
`` Funcionamento com/sem cabo.

Product Code 902.197

Ikarus Premium

`` Cuchilla Titanium de alta resistencia, corte 
preciso. Baterías Ni-Mh recargables, autonomía  
de 40 min. 

`` 2 peines guía con 10 alturas regulables 4-30mm.
`` Peine guía de 2 mm efecto “barba de 3 días”. 
`` Función desfilado para un acabado natural. 
``Maletín: cargador, peine, cepillo, tijeras y aceite.
`` Funciona con o sin cable.

`` Lâminas Titanium alta resistência para um corte 
preciso. Baterias Ni-Mh recarregáveis, autonomia 
40 min. 

`` 2 pentes guia, 10 alturas reguláveis 4-30mm.
`` Pente guia efeito “barba de 3 dias”.
`` Função desfilado para um acabamento natural. 
``Mala de transporte: carregador, pente, tesouras, 

escova e óleo.
`` Funcionamento com/sem cabo.

Product Code 902.196

Ikarus

`` Cuchillas de acero al cromo de alta resistencia.
`` Baterías Ni-Mh recargables, autonomía 40min. 
`` 2 peines guía con 10 alturas regulables 4-30mm.
`` Peine guía 2mm efecto “barba de 3 días”.
`` Peine, cepillo y tijeras.
`` Funciona con o sin cable.

`` Lâminas de aço ao cromo de alta resistência. 
`` Baterías Ni-Mh recarregáveis, autonomia 40min. 
`` 2 pentes guia, 10 alturas reguláveis 4-30mm.
`` Pente guia efeito “barba de 3 dias”.
`` Pente, escoba e tesouras.
`` Funcionamento com/sem cabo.

Product Code 902.194

Cortapelos recargable  Aparador de cabelo recarregável

MITHOS TITANIUM PLUS

`` Cuchillas de acero al carbono + Titanio.
`` 4 peines guía: 3, 6, 9 y 12mm + 2 peines laterales.
`` Estuche de transporte con multitud de accesorios.

`` Lâminas de aço carbono + Titanium.
`` 4 pentes: 3, 6, 9 e 12mm + 2 pentes laterais.
``Maleta com muitos acessórios.

Product Code 902.200

MITHOS TITANIUM

`` Cuchillas de acero al carbono + Titanio.
`` 4 peines guía: 3, 6, 9 y 12mm. 
`` Peine, tijeras, cepillo de limpieza y aceite lubricante.

`` Lâminas de aço carbono + Titanium.
`` 4 pentes: 3, 6, 9 e 12mm.
`` Pente, tesoura, escova de limpeza e óleo lubrificante.

Product Code 902.199

Cortapelos recargables  Aparadores de cabelo recarregáveis
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Perfilador multifuncional  
Aparador multifuncional

Perfilador multifuncional recargable  
Aparador multifuncional recarregável

Depilador para nariz y orejas
Depilador de nariz e orelha

Afeitadora recargable  Maquina de barbear recarregável

i-shave 2.0 Black & White

`` Gran lámina basculante de afeitado. 
`` Baterías Ni-Mh recargables, autonomía de 45 min. 
`` Recargable por red o USB. 
`` Potente motor de alta velocidad: 7.000 rpm. 
`` Estuche de almacenaje. 

``Máquina de barbear com lâmina oscilante. 
`` Bateria NiMh recarregáveis com autonomia até 45min. 
`` Recarregável por USB ou rede eléctrica. 
``Motor de 7.000 rpm. 
`` Incluí estojo rigido de transporte com pinça de limpeza.

I-SHAVE 2.0 BLACK: Product code 905.007
I-SHAVE 2.0 WHITE: Product code 905.010

45’ 30’

TRIM&SHAVE

`` Cuchillas de acero al cromo de alta resistencia.
`` Baterías Ni-Mh recargables, autonomía de 30 min.
``Wet & Dry: se puede usar en húmedo. 
`` 3 peines guía
`` Base de carga.

`` Lâminas de aço ao cromo de grande resistência. 
`` Bateria NiMh recarregável, autonomia de 30min. 
``Wet & Dry: Pode usar-se na água.
`` 3 Pentes guia. 
`` Base para recarregar.

Product Code 903.534

Perfilador corporal recargable  Aparador corporal recarregável

40’

Hipnos POWER

`` 4 cabezales intercambiables para nariz, orejas, patillas, 
nuca y barba.

`` Exclusivas cuchillas Pro-Blade: autoafilables, lavables y 
100% acero inoxidable. Baterías de Ni-Mh recargables con 
autonomía de hasta 40 min. Funcionamiento con y sin cable. 

``Mango “easy grip” en tacto suave para un fácil manejo. 
`` Práctico sistema para el intercambio de cabezales. Incluye 

peines guía y base de carga.

`` 4 cabeças adaptadas para nariz, orelhas, patilhas, nuca 
e barba. Lâminas exclusivas Pro-Blade: auto afiláveis, 
laváveis e 100% de aço inox. Bateria de NiMh recarregáveis 
com autonomia de 40min. Funciona com e sem cabo. 

`` Pega “easy grip” de tacto suave para fácil manuseamento. 
`` Sistema práctico para mudança das cabeças de corte. 
`` Incluí pente guia e base para recarregar.

Product Code 903.904

Hipnos Plus
1,5V

`` 5 cabezales intercambiables para nariz, 
orejas, patillas, nuca y barba.

``Wet & Dry para una fácil limpieza. 
`` Incluye peines guía y práctica bolsa de 

almacenaje.

`` 5 cabeças removíveis para nariz, orelhas, 
suíças, nuca e barba. 

``Wet & Dry para uma limpeza fácil. 
`` Inclui pentes guías e pratico estojo.

Product Code 903.813

Hipnos
1,5V

`` Cabezal especial para  
nariz y orejas.

`` Cepillo para fácil limpieza.
``Wet & Dry.

`` Cabeça especial para  
nariz e orelhas.

`` Escova para fácil limpeza.
``Wet & Dry.

Product Code 903.803
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Las almohadillas térmicas COMFORT THERM alivian 
el dolor de espalda y cervicales actuando directamente 
sobre los puntos de mayor tensión.

As almofadas termicas CONFORT THERM alivíam as 
dores nas costas e cervical actuando directamente 
sobre os pontos de maior tensão.

SAÚDE E BEM ESTAR

salud_saúde

`` Tamaño: 40 x 50 cm.
`` Control electrónico con 3 temperaturas.
`` Auto apagado a los 90 minutos.
`` Funda lavable.

`` Tamanho: 40 x 50 cm.
`` Control elêctronico com 3 temperaturas.
`` 90min Auto off.
`` Capa lavável.

Almohadilla cervical eléctrica
Almofada cervical electrica

COMFORT THERM CPH-20
45W

Product code 955.003

3 90min
Auto OFF

40x50
cmNEW!

SALUD Y 
BIENESTAR
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`` Tamaño: 30 x 40 cm.
`` Control electrónico con 3 temperaturas.
`` Autoapagado a los 90 minutos.
`` Funda lavable.

`` Tamanho: 30 x 40 cm.
`` Control elêctronico com 3 temperaturas.
`` 90 min Auto off.
`` Capa lavável.

Almohadilla eléctrica
Almofada electrica

COMFORT THERM HPS-20
45W

Product code 955.002

3 90min
Auto OFF

30x40
cmNEW!



NEW!

Munich
`` 3V.
`` Peso max 150kg / 330lb / 23.6st.
`` Diseño slim.
`` Auto apagado.
`` Pila inlcuida. 

`` 3V.
`` Peso maximo 150kg / 330lb / 23.6st. 
`` Desenho slim.
`` Auto desligamento.
`` Bateria incluida. 

 
Product Code 990.344

42 salud_saúde

`` Peso y precisión 150Kg /100g.
`` Plataforma de cristal de seguridad.
`` Dígitos de alta visibilidad. 
`` Desconexión automática.
`` Diseño ultraplano. Pila de litio incluida.

`` Peso máximo e precisão: 150Kg / 100gr. 
`` Base em vidro temperado. 
`` Dígito de grande visibilidade. 
`` Desliga automáticamente. 
`` Design ultrafino. Pilha de lítio incluída.

Product Code 990.539

Báscula de baño electrónica de alta precisión
Balança banho electrónica de alta precisão

Oslo

Bascula de baño  
Balança banho

Lithium
150

Kg
Auto
OFF
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``Mide 4 porcentajes: grasa y agua corporal, 
masa muscular y ósea.

`` Peso máximo: 150 Kg / 330 Lb.
`` Diseño ultra plano, cristal de seguridad.
`` Dígitos de gran visibilidad. 
``Memorias: 12.
`` Desconexión y conexión automáticas.
`` Pila de litio de gran duración incluida: 3V.
`` Recomendación del consumo de calorías.

``Mede 4 percentagem: gordura e água 
corporal, massa muscular e óssea.

`` Peso maximo: 150 Kg / 300 Lb.
`` Desenho ultra plano, vidro de segurança.
`` Dígitos de grande visibilidade. 
`` 12 memórias.
`` Desligamento automatico.
`` Pilha de lítio durável incluída: 3V.
`` Recomendação do consumo diário de 

calorias.

Product Code 990.541

`` Body fat control: calcula el porcentaje de 
grasa y agua corporal.

`` Peso máximo: 150 Kg / 330 Lb. 
`` Precisión de 100 gr.
`` Diseño ultra plano, cristal de seguridad. 
`` Dígitos de gran visibilidad. 
``Memorias: 10.
`` Desconexión y conexión automáticas. 
`` Pila de litio de gran duración incluida: 3V.

`` Body fat control: calcula o percentual de 
gordura e água corporal.

`` Peso maximo: 150 Kg / 300 Lb. 
`` Precisão de 100 gr.
`` Desenho ultra plano, vidro de segurança. 
`` Dígitos de grande visibilidade. 
`` 10 memórias.
`` Desligamento automatico. 
`` Pilha de lítio durável incluída: 3V.  

 
Product Code 990.537

Báscula de baño electrónica de alta precisión
Balança banho electrónica de alta precisão

Báscula de baño electrónica de alta precisión
Balança banho electrónica de alta precisão

Syncro Glass 
Complet

Syncro GlassOslo
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Tensio Precise Plus

`` 120 memorias para 2 usuarios con fecha y hora. 
``Medición sístole, diástole y pulso. 
`` Diagnóstico según valores estándar de la OMS.
`` Bolsa de almacenaje. 

`` 120 memórias para 2 usuarios com data e hora. 
``Mediçao sístole, diástole e pulso.
`` Diagnóstico segundo os valores standard da OMS.
`` Prático estojo. 

Product Code 907.144

TENSIO

`` 90 memorias para 3 usuarios  
con fecha y hora. 

``Medición sístole, diástole y pulso. 
`` Diagnóstico según valores estándar de la OMS.
`` Estuche de almacenaje.

`` 90 memórias para 3 usuarios  
com data e hora. 

``Mediçao sístole, diástole e pulso.
`` Diagnóstico segundo os valores standard da OMS.
`` Prático estojo. 

Product Code 907.143

Tensiómetro automáticos de brazo   Medidor de pressao de braço Tensiómetro automáticos de muñeca   Medidor de pressao de pulso

`` Tecnología ultrasónica. 
`` Regulador de salida de la nebulización.
`` Depósito extraíble de 1’5L. 
`` Autonomía hasta 15 horas.
`` Dispositivo de seguridad, deja de funcionar 

cuando se acaba el agua del depósito.
`` Silencioso.

`` Tecnologia ultrassônica. 
`` Regulador de saída de nebulização.
`` Depósito extraível de 1’5L. 
`` Autonomia de até 15 horas.
`` Dispositivo de segurança, deixa de funcionar 

quando se acaba a água do depósito.
`` Silencioso. 

Product Code 954.502

Humidificador
Humidificador

35W / 1’5L

Neblina
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BAHIA RELAX
60W

`` 3 funciones de masaje. 
`` Vibración y burbujas. 
`` Función infrarrojo. 
`` Rodillos de masaje.
`` Tapa anti salpicadura. 

`` 3 funções de massagem. 
`` Vibração e hidromassagem.
`` Função infravermelhos. 
`` Base de massagem com rolos. 
`` Tampa anti-salpicos.

Product Code 906.024

Hidromasajeador de pies  Hidromassajador de pés

SERENITY OZONIC
40W

`` Filtro HEPA: 4 niveles de filtrado.
`` Generadores de iones y de ozono. 
`` Temporizador de 12h. Área de actuación 20-30 m3.
``Mando a distancia para todas la funciones.

`` Filtro HEPA: 4 níveis de filtragem. 
`` Gerador de ióes e ozono. 
`` Temporizador até 12 horas. Área de actuação: 20-30 m3. 
`` Controlo remoto para todas as funções.

Product Code 954.600

Purificador de aire   Purificador de ar

Humidificador iónico programable  Humidificador iónico programável

AMAZONIA
32W / 2’4L

`` Tecnología ultrasónica. Indicador de temperatura y humedad ambiental.
`` Pantalla digital. Nivel de humedad programable. Función ionización. 
`` Caudal de vapor regulable y orientable 360º. 
`` Luz decorativa interior que cambia de color. 
`` Desconexión automática cuando se acaba el agua. 
`` Silencioso.

`` Tecnologia ultrasónica. Indicador de temperatura e humidade ambiental.
`` Ecrã digital. Nível de humidade programável. Função ionização. 
`` Caudal de vapor regulável e orientável 360º. 
`` Luz decorativa interior, mudança de cor. 
`` Desconexão automatica quando se acaba a agua. 
`` Silencioso. 

Product Code 954.500

LCD

DENTAL CARE

`` Resistente al agua. 
`` Base de carga por inducción.
`` Compartimento de almacenaje.
`` Filamentos de 2 longitudes con puntas  

redondeadas. 
`` 8 cabezales de regalo.

`` Resistente à àgua. 
`` Carga por indução. 
`` Compartimento para arrumação  

das escovas. 
`` Escovas com 2 níveis e de pontas  

arredondadas. 
`` 8 recargas de oferta.

DENTAL CARE:
Product code 904.154

RECAMBIOS DENTAL BRUSH:
Product code 999.180

Neblina
Humidificador iónico programable  Humidificador iónico programável
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A GOLPE 
DE VAPOR
A GOLPE DO VAPOR

planchado_ferros de engomar

`` Golpe máximo de vapor 100 gr/min.
`` Sistema antical y antigoteo.
`` Planchado vertical.
`` Sistema auto limpieza.
`` Suela de acero inoxidable.

`` Jato de vapor máximo 100 gr/min.
`` Sistema antigota e anticalcário.
`` Engoma na vertical.
`` Sistema de autolimpeza.
`` Base aço inox.

Plancha de acero inoxidable superdeslizante 
Ferro em aço inox superdeslizante

Plancha de vapor
Ferro de engomar a vapor

ARTICA
2600W

Artica 2800
 ZAFFIRO

2800W

Product code 918.999

100
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A GOLPE 
DE VAPOR

Las planchas ARTICA y ARAL estan pensadas para un planchado práctico y preciso, 
gracias a su potente golpe de vapor y un inmejorable deslizamiento. 

Os ferros ARTICA e ARAL estão pensados para um engomar prático e preciso graças  
ao seu potente golpe de vapor e uma capacidade de deslizar inultrapassável.

`` Golpe máximo de vapor 150 gr/min.
`` Sistema antical y antigoteo.
`` Sistema de auto apagado: aviso sonoro y visual.
`` Sistema de auto limpieza.
`` Planchado vertical.
`` Suela Zaffiro.

`` Jato máximo de vapor 150 gr/min.
`` Sistema antigota e anticalcário.
`` Sistema apagado automático: aviso sonoro e visual.
`` Sistema de autolimpeza.
`` Engoma na vertical.
`` Base Zaffiro.

`` Golpe máximo de vapor 80 gr/min.
`` Sistema antical. 
`` Sistema de auto limpieza.
`` Planchado vertical.
`` Suela de acero inoxidable.

`` Jato máximo de vapor 80 gr/min.
`` Sistema anticalcário.
`` Sistema de autolimpeza.
`` Engoma na vertical.
`` Base Inox.

Plancha de vapor
Ferro de engomar a vapor

Plancha de vapor
Ferro de engomar a vapor

Artica 2800
 ZAFFIRO

2800W

ARAL 2200
2200W

Product code 918.849

Product code 918.625

NEW! 80NEW! 150Sapphire
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Atlantis 2400 ceramic

Geyser

Plancha de vapor con suela cerámica 
Ferro a vapor com sola de cerâmica

2400W

`` Golpe máximo de vapor 90 gr/min.
`` Sistema antical y antigoteo. Planchado vertical.
`` Sistema de auto limpieza. Suela cerámica.

`` Jato máximo de vapor 90 gr/min.
`` Sistema antigota e anticalcário. Engoma na vertical.
`` Sistema de autolimpeza. Base cerâmica. 

Product Code 918.848

90

CARACTERÍSTICAS GENERALES
CARACTERÍSTICAS GERAIS

`` Sistema antical, autolimpieza y antigoteo. 
`` Planchado vertical y punta de precisión.
`` Regulador de vapor y temperatura. 

`` Sistema antical, autolimpeza e antigotas. 
`` Engomado vertical e ponta de precisão.
`` Regulador de vapor e temperatura.

GEYSER TITANIUM 
2600W

`` Golpe máximo: 160gr/min.
`` Suela Titanium: mayor durabilidad.
`` Ahorra energía: sistema de auto apagado con aviso sonoro y visual.

`` Jato de vapor: 160gr/min.
`` Base Titanium: maior durabilidade.
`` Economiza energia: sistema de desligamiento automático com aviso  

sonoro e visual. 

Product Code 918.765

GEYSER DIAMOND 
2400W

`` Golpe máximo: 135gr/min.
`` Suela Diamond:  deslizamiento perfecto.

`` Jato de vapor máximo 135gr/min.
`` Base Diamond: deslizado perfeito.

Product Code 918.764
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Bravissimo 35 
Non Stop Ceramic

Centro de planchado
Centro de engomar

2350W / 4’5 Bar

`` Non Stop System: Sistema de carga ilimitada.
`` Gran depósito de agua extraíble: 1,2L.
`` 4,5 Bar presión de vapor.
`` Vapor regulable entre 40 y 120gr/min.
`` 3 indicadores luminosos: plancha calentando, caldera 

calentando y vapor a punto. 
`` Anti Calc System: sistema fácil, eficaz y rápido que permite 

una correcta limpieza de la caldera.

`` Non Stop System: Sistema de carga de água ilimitada.
`` Grande depósito de água removível: 1,2L.
`` 4,5 Bar de pressão de vapor.
`` Vapor regulável entre 40 e 120 gr/min.
`` 3 indicadores luminosos: ferro aquecendo, caldeira 

aquecendo e vapor pronto. 
`` Anti Calc System: sistema fácil, eficaz e rápido que permite 

uma correta limpeza do calderin.  
 
Product Code 918.674

40-120

BRAVISSIMO 20
2100W / 4Bar

`` PATENTE recogemanguera y recogecable 
automático integrado. 

``Mango profesional.
`` Salida de vapor 85g/min.
`` Depósito 1,2L. 
`` 2h autonomía.
`` Generador de presión.

`` PATENTE recolhe mangueira e recolhe cabo 
automático integrado. 

`` Tato profissional. 
`` Saída de vapor 85g/min. Depósito 1,2L.
`` 2h autonomia. 
`` Gerador de pressão.

Product Code 918.141

BRAVISSIMO 16 NON STOP PRO
2350W / 4’5Bar

`` Suela de aluminio superdeslizante. 
`` Gran depósito, carga de agua ilimitada. 
``Mango profesional. 
`` Vapor regulable entre 40 y 100 gr/min. 
`` 3 Indicadores luminosos: calentando plancha, calentando caldera y vapor a punto.

`` Base de aluminio superdeslizante. 
`` Grande depósito, carga de agua ilimitada. 
`` Tato profissional. 
`` Vapor regulável entre 40 e 100 gr/min. 
`` 3 Indicadores luminosos: ferro  

aquecendo, caldeira aquecendo e vapor pronto.

Bravissimo 16 Non Stop Pro 918.994
Ultravapeur Non Stop Pro 918.677

Centros de planchado profesionales  Centros de engomar profissionales

85 40-100
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NEW!
Argenta
Argenta Argenta

Plus
Argenta
Black

Tablas de planchar
Tábuas de engomar

`` Superficie de planchado: 124 x 40 cm.
`` Soporte para centro de planchado.
`` Plataforma robusta de máxima 

resistencia y estabilidad.
`` Regulación de la altura hasta 93 cm.
`` Funda 100% algodón. 

`` Superficie da taboa: 124 x 40 cm.
`` Suporte para ferro com caldeira.
`` Plataforma robusta de máxima 

resistência e estabilidade.
`` Regulação de altura até 93 cm.
`` Funda 100% algodão.

Product Code 994.104

`` Superficie de planchado: 125 x 41 cm.
`` Soporte para centro de planchado.
`` Plataforma robusta de máxima 

resistencia y estabilidad.
`` Regulación de la altura hasta 93 cm.
`` Funda 100% algodón. 

`` Superficie da taboa: 125 x 41 cm.
`` Suporte para ferro com caldeira.
`` Plataforma robusta de máxima 

resistência e estabilidade.
`` Regulação de altura até 93 cm.
`` Funda 100% algodão.

Product Code 994.023

`` Superficie de planchado: 110 x 32 cm.
`` Soporte para plancha de doble 

posición y protectores resistentes a altas 
temperaturas.

`` 3 posiciones de altura regulable.
`` Funda 100% algodón 

`` Superfície da taboa: 110 x 32 cm.
`` Suporte para ferro de engomar de 

posição dupla e protetores resistentes a 
altas temperaturas.

`` 3 posições de altura regulável.
`` Funda 100% algodão.

Product Code 994.105



Rapidissimo  
Clean Pro 

NEW!

`` Volumen caldera: 1’4L. 
`` Indicador vapor listo. 
`` Tapón de seguridad. 
`` Compartimiento para accesorios. 
`` Posición de parking horizontal.
`` Diseño compacto y asa ergonómica 

para un fácil transporte. 

`` Volume de Caldeira 1’4 L.
`` Vapor indicador pronto.
`` Tampa de segurança.
`` Compartimento para acessórios.
`` Posição de estacionamento 

horizontal.
`` Design compacto e alça ergonômica 

para fácil transporte.

Product Code 954.503
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Perfect

`` Innovador cabezal flexible con tres 
alturas de corte.

`` Cuchillas en acero inoxidable. 
`` Contenedor de pelusa desmontable.

`` Innovador corpo flexivel com três 
alturas de corte.

`` Lâminas em aço inoxidavel. 
`` Depósito desmontável.

Product Code 992.013

Rapidissimo clean
900W

`` Vapor listo en 3,5 min.
`` Flujo de vapor: 60gr/min.
`` Accesorios: cepillo para tejidos, cepillo 

redondo, boquilla de 90º, limpia cristales, 
paño, embudo y vaso medidor.

`` Vapor pronto em 3,5 min.
`` Caudal de vapeur: 60gr/min.
`` Accesorios: escova para tecidos, escova 

redonda, bico 90º, limpa-vidros, pano, funil e 
copo medidor.

Product Code 949.163

Pistola de vapor 
Pistola de vapor

60

Quitapelusas de diseño compacto y ligero 
Tira borbotos compacto e leve

EASY TRAVEL
800/1100W

`` Práctica y ligera. Bitensión
``Mango plegable. Cepillo quita pelusas.
`` Planchado vertical. 
``Mando regulador de temperatura.

`` Pratica e leve. Bi-tensão
`` Cabo dobrável. Escova para tirar pelos. 
`` Passagem na vertical. 
`` Comando regulador de Temperatura. 

Product Code 918.913

180º

Plancha de viaje
Ferro de viagem

Limpiadora de vapor
Limpiadora de vapor
1500W / 3,5 Bar

40
min

83
gr/min

3,5
bar



NEW!

`` Potencia de succión 350W. 
`` Turbocyclone System: 4ª Generación.  
`` Filtración HEPA.
`` Tubos telescópicos metálicos. 
`` Ruedas de goma.
`` Lanza y cepillo multiusos.  

`` Potencia de sucção 350W. 
`` Turbocyclone System: 4ª Geração.
`` Filtração HEPA. 
`` Tubos telescópicos metálicos. 
`` Rodas de borracha.
`` Bico i escova multiusos. 

Product Code 948.194

Aspirador sin bolsa
Aspirador sem saco
2000W / 3,5L

52 aspiración_aspiração

Aspirador sin bolsa 
Aspirador sem saco

2000W /2L

`` Potencia de succión 350W.
`` 4ª Generación. Filtración: Turbocyclone system. 
`` Diseño compacto. Capacidad del depósito: 2L.
`` Tubos telescópicos metálicos. 
`` Filtro de salida HEPA. Ruedas de goma. 
`` Zapata parquet, lanza y cepillo multiusos. 

`` Potencia de sucção 350W 
`` 4ª Geração. Filtração: Turbocyclone system.
`` Desenho compacto. Capacidade de depósito: 2L.
`` Tubos telescópicos metálicos. 
`` Filtro de saída HEPA. Rodas de borracha. 
`` Zapata parquet, bico i escova multiusos. 

Product code 948.955

F40 Turbocyclone 2000

Exeo  2000

TURBOCYCLONE
SYSTEM

TURBOCYCLONE
SYSTEM

TURBOCYCLONE
SYSTEM
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Megane 3G Cyclonic
Aspirador sin bolsa 
Aspirador sem saco

2000W /2L

`` Potencia de succión 350W. 
`` 3ª Generación. Filtración: High Efficiency filtration (incluye filtro HEPA).
`` Tubos telescópicos metálicos. 
`` Regulador electrónico de potencia. 
`` Ruedas de goma.
`` Zapata parquet, lanza y cepillo multiusos. 

`` Potencia de sucção 350W. 
`` 3ª Geração. Filtração: High Efficiency filtration (filtro HEPA)
`` Capacidade de depósito: 2L. 
`` Tubos telescópicos metálicos. 
`` Regulador eletrônico de potência. 
`` Rodas de borracha.
`` Zapata parquet, bico i escova multiusos. 

Product Code 948.190

Aspiradores sin bolsa   Aspiradores sem saco

MEGANE 2200 ADVANCE
2200W / 2’5L

`` 400W de succión. 
`` 4 niveles de filtrado. 
`` Filtración HEPA.
`` Tubos telescópicos metálicos. 
`` Zapata parquet, lanza y cepillo.
`` Regulador electrónico de potencia.

`` 400W de sucção. 
`` 4 níveis de filtragem. 
`` Filtração HEPA.
`` Tubo telescópico metálico. 
`` Parquet, bico i escova multiusos.
`` Regulador eletrônico de potência.

Product Code 948.133

MEGANE 2000 ADVANCE
2000W / 2’5L

`` 350W de succión. 
`` 4 niveles de filtrado. 
`` Filtración HEPA.
`` Tubos telescópicos metálicos. 
`` Zapata parquet, lanza y cepillo.
`` Regulador electrónico de potencia.

`` 350W de sucção. 
`` 4 níveis de filtragem. 
`` Filtração HEPA.
`` Tubo telescópico metálico. 
`` Parquet, bico i escova multiusos.
`` Regulador eletrônico de potência.

Product Code 948.123



NEW!

`` 300 W de succión. 
`` Diseño compacto. 
`` Tubos telescópicos metálicos.
`` Fácil extracción de la bolsa.
`` Lanza y cepillo.  

`` 300 W de sucção. 
`` Desenho compacto.
`` Tubo telescópico metálico.
`` Fácil retirada do saco.
`` Bico i escova multiusos. 

Product Code 948.957

Aspirador con bolsa
Aspirador com saco
1800W / 2L

Vitara  2500

aspiración_aspiração

BOLSAS ECO / BOLSAS TX3
Bolsas para aspirador
Sacos do aspirador

`` Las bolsas para aspirador Taurus te 
permiten sacar el máximo rendimiento a tu 
aspirador a la vez que prolongan su vida útil. 
Se presentan en dos formatos diferentes: en 
bolsas de papel ECO y bolsas de microfibra 
TX3 ambas de 2L, 3L y 4L. 

`` Os sacos de aspiradores Taurus permitem 
sacar o máximo rendimento do seu 
aspirador de pó, ao mesmo tempo que 
alarga a vida útil do aspirador. Os sacos 
de aspiradores têm duas formas: os sacos 
de papel tradicional, ECO e os sacos de 
microfibra TX3. Sacos de 2L, 3L e 4 L.

SET BOLSAS ECO
2L P. Code 999.193
3L P. Code 999.175 
4L P. Code 999.177

SET BOLSAS TX3
3L P. Code 999.174
4L P. Code 999.176

PANAMERA SILENCE 2.0 
2000W / Bolsas ECO_TX3 4L

`` 350W de succión. Silence System (70dbA) 
`` Active filtration: Filtro HEPA + bolsas de microfibra. 
`` Tubos telescópicos metálicos. Ruedas giratorias 360º.
`` Regulador electrónico de potencia. 
`` Zapata parquet (cerdas naturales).
`` Bolsa para accesorios: lanza, cepillo y cepillo tapicerías.

`` 350W de sucção. Silence System (70dbA).
`` Active filtration: Filtro HEPA + sacos TX3 de microfibra.
`` Tubo telescópico metálico. 4 Rodas giratórias 360º.
`` Regulador eletrônico de potência. 
`` Escova parquet (cerdas naturais).  
`` Saco para acessórios: bico, escova e escova multiusos. 

Product Code 948.187

Active filtration

Aspiradores con bolsa  Aspiradores com saco 
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35 cm_13,78”
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TIGUAN 2000
2000W / Bolsas ECO_TX3 4L

`` 350W de succión. 
`` Filtro HEPA. 
`` Tubos telescópicos metálicos. 
`` Regulador electrónico de potencia.
`` Fácil extracción de la bolsa. 
`` Zapata parquet y lanza. 

`` 350W de sucção. 
`` Filtro HEPA. 
`` Tubo telescópico metálico. 
`` Regulador eletrônico de potência.
`` Fácil retirada do saco. 
`` Parquet e bico. 

Product Code 948.954

POLO 2000
2000W / Bolsas ECO 2L

`` 350W de succión. 
`` Diseño compacto. 
`` Regulador electrónico de potencia. 
`` Tubos telescópicos metálicos. 
`` Fácil extracción de la bolsa. 
`` Lanza y cepillo. 

`` 350W de sucção. 
`` Desenho compacto.
`` Regulador eletrônico de potência. 
`` Tubos telescópico metálico. 
`` Fácil retirada do saco. 
`` Bico e escova multiusos. 

Product Code 948.956

Aspiradores con bolsa  Aspiradores com saco 

Prius 1400
1400W / Bolsas ECO_TX3 4L

`` 420W de succión. 
`` Ahorro: Aspira como un 2200W,  

gasta como un 1400W.  
`` 5 niveles de filtrado. 
`` Tubo telescópico metálico.
`` Zapata parquet, lanza y cepillo.
`` Regulador electrónico de potencia.

`` 420W de sucção. 
`` Economiza: Aspira com 2200W,  

gasta como um 1400W.  
`` 5 níveis de filtragem. 
`` Tubo telescópico metálico.
`` Parquet, bico i escova multiusos.
`` Regulador eletrônico de potência.

Product Code 948.613

Auris Ionic 2200 
2200W / Bolsas ECO_TX3 3L

`` 420W de succión. 
`` IonTech (mejora la calidad del aire).
`` 5 niveles de filtrado. 
`` Filtración HEPA.
`` Tubos telescópicos metálicos. 
`` Fácil extracción de la bolsa, zapata 

parquet, lanza y cepillo. 
`` Regulador electrónico de potencia.

`` 420W de sucção. 
`` IonTech (melhorar a qualidade do ar).
`` 5 níveis de filtragem. 
`` Filtração HEPA.
`` Tubo telescópico metálico. 
`` Fácil retirada do saco. parquet,  

bico e escova multiusos. 
`` Regulador eletrônico de potência.

Product Code 948.998

Aspiradores con bolsa  Aspiradores com saco 



NEW!

`` Diseño especial rincones. 
`` Incluye dos cepillos laterales.
`` 3 Sensores anti-caída.
`` Indicador luminoso de funcionamiento.
`` Banda protectora anti-ralladuras.
`` Depósito de gran capacidad y fácil limpieza. 
`` Autonomía 1h. 

 
Product Code 948.199

`` Design especial para cantos.
`` Duas escovas laterais.
`` 3 Sensores anti-queda.
`` Aviso luminoso do funcionamento.
`` Faixa de proteção anti frisão. 
`` Deposito de grande capacidade e fácil limpeza.
`` Autonomia 1h. 

Robot aspirador
Robô aspirador 
9,6 VHexa Striker

aspiración_aspiração

STRIKER SLIM 
14,4V

`` Diseño ultra plano: 5 cm. 
`` Dos cepillos laterales. 3 Sensores anti-caída. 
`` Indicadores luminosos: estado de la batería, 

funcionamiento y depósito lleno.
`` Banda protectora anti-ralladuras.
`` Depósito de fácil limpieza. 
`` Autonomía: 120 minutos.

`` Design ultra slim: 5 cm. 
`` Duas escovas laterais. 3 Sensores anti-queda. 
`` Avisos luminosos: estado das baterias,  

funcionamento e depósito cheio.
`` Faixa de proteção antifrisão. 
`` Deposito do fácil limpeza. 
`` Autonomia: 120 min.

Product Code 948.196

STRIKER mini 
14,4V

`` Diseño compacto: 26,5 cm de diámetro. 
`` Dos cepillos laterales.
`` Doble función: mopa y aspiración.
`` 3 sensores anticaída.
`` Indicador luminoso del estado de las baterías.
`` Banda de protección antiralladuras.
`` Autonomía: 75 min. 

`` Desenho compacto: 26,5 cm de diámetro. 
`` Duas escovas laterales.
`` Dupla função: mopa e aspiração.
`` 3 Sensores anti-queda.
`` Aviso luminoso do estado das baterias.
`` Faixa de protecção antifricção.
`` Autonomia: 75 min.

Product Code 948.183
SET DE 5 MOPAS Product Code 999.164
SET COMPLETO Product Code 999.163

120’
5cm

75’
ø 

26,5

Robots aspiradores  Robôs aspiradores
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Aspirador vertical sin cable  
Aspirador vertical sem cabo
18V

Speedfight 18.0
`` Autonomía 40 min.
`` Cyclonic system.
`` Doble Filtración.
`` Instant auto on-off: auto apagado en posición vertical.
`` Zapata Turbobrush.
`` Ruedas de goma.
`` Indicador de carga y de funcionamiento. 

`` Autonomía 40 min.
`` Cyclonic system.
`` Dupla filtração.
`` Instant auto on-off: desligamento automático  

na posição de estacionamento.
`` Zapata Turbobrush.
`` Rodas de borracha. 
`` Indicador de carga e de funcionamiento. 

Product Code 948.999

40’

UNLIMITED 7.2
Aspirador de mano sin cable  
Aspirador de mão sem cabo
7,2V

Product Code 948.972

UNLIMITED 14.4
Aspirador vertical sin cable  
Aspirador vertical sem cabo
14,4V

`` 3 en 1: Aspirador para suelos, 
escoba y aspirador de mano.

`` Zapata Turbobrush.

`` 3 em 1: Aspirador para chão, 
vassoura e aspirador de mão.

`` Zapata Turbobrush.

Product Code 948.186

Unlimited
CARACTERÍSTICAS GENERALES
CARACTERÍSTICAS GERAIS

`` Cyclonic system: doble filtración.
`` Accesorios: lanza y cepillo  

de tapicería.
`` Base de carga.
`` Baterías Ni-Mh recargables.
`` Filtros lavables. 
`` Indicador de carga. 

`` Cyclonic system: dupla filtração.
`` Accesórios: bico e escova multiusos.
`` Base para carga.
`` Baterias NiMh recarregáveis.
`` Filtros laváveis.
`` Indicador de carga.
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 CONFORTO DENTRO E FORA DE CASA

CONFORT DENTRO 
Y FUERA DE CASA

`` 4 lámparas UV-A.
`` Área de cobertura: 25 m2.
`` Funciona mediante ventilador-succionador.
`` Recipiente recolector extraíble.
`` Silencioso.

`` 4 lâmpadas UV-A.
`` 25 m2 ação cobertura.
`` Ventilador de sucção.
`` Silencioso.
`` Recipiente de recolha.

Atrapa-insectos
Caça insectos

MOSQUITO HUNTER
4W

Product code 919.000

MOSQUITO HUNTER
OUTDOOR INDOOR

26W

25m2

UV-A
4

TOTALLY GREEN

TO
TA

LM

ENTE ECOLÓGICO

NEW!

MOSQUITO HUNTER de Taurus, no usa productos químicos lo que lo convierte 
en ideal para usar en espacios cerrados. Disfruta de un verano sin mosquitos. 

O MOSQUITO HUNTER da Taurus, não ultiliza produtos químicos razão  para ser 
ideal para usar em espaços fechados. Disfrute de um verão sem mosquitos.
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`` 2 tubos UV.
`` Totalmente ecológico, sin agentes químicos.
`` Uso interior y exterior. Resistente al agua.
`` Area de cobertura: 800 m2.
`` Funciona con ventilador-succionador. Silencioso.
`` Recipiente recolector extraíble.
`` Cepillo limpiador. 

`` 2 tubos UV. 
`` Totalmente verde.
`` Útil: dentro e fora. Resistente à água.
`` 800 m2 açao cobertura.
`` Ventilador de sucção. Silencioso.
`` Recipiente de recolha.
`` Escova de limpeza.

Atrapa-insectos
Caça insectos

MOSQUITO HUNTER
OUTDOOR INDOOR

26W

Product code 919.001

800m2

UV
2NEW!



NEW!

`` Selector de 3 velocidades. 
`` Función oscilación: Push-Pull Sytem.
`` Asa de transporte. Silencioso.
`` Fácil de limpiar: rejilla extraíble.
`` Regulable en inclinación (y altura Ponent 16C). 

`` Selecionador de 3 velocidades.
`` Regulação da rotação do difusor de ar 

multidireccional.
`` Pega de transporte. Silenciosa.
`` Fácil de limpar: grelha desmontável.
`` Regulável en inclinação (e altura Ponent 16C). 

 
Product Code PONENT 16: 944.631 
Product Code PONENT 16C: 944.632

Ventilador de sobremesa
Ventilador de mesa

Ventilador de columna
Ventilador de coluna

Ponents
Ponent 16CPonent 16

60 ventilación _ventilação

3PUSH
PULL
SYSTEM

3PUSH
PULL
SYSTEM

`` Selector de 3 velocidades. 
`` Función oscilación: Push-Pull Sytem.
`` Asa de transporte. Silencioso.
`` Fácil de limpiar: rejilla extraíble.
`` Regulable en inclinación  

(y altura Ponent 16C Elegance). 

`` Selecionador de 3 velocidades.
`` Regulação da rotação do difusor de ar 

multidireccional.
`` Pega de transporte. Silenciosa.
`` Fácil de limpar: grelha desmontável.
`` Regulável en inclinação  

(e altura Ponent 16C Elegance). 
 
Product Code PONENT 16 ELEGANCE: 944.629 
Product Code PONENT 16C ELEGANCE: 944.630

Ventilador de columna
Ventilador de coluna

Ponent 16C 
Elegance

Ventilador de sobremesa
Ventilador de mesa

Ponent 16 
Elegance

NEW!
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Babel
45W

`` Selector de 3 velocidades.
`` Temporizador de 2 h.
`` Función oscilación.
`` Asa de transporte.
`` Silencioso.

`` Seletor de 3 velocidades.
`` Temporizador de 2 h.
`` Sistema de oscilação.
`` Pega de transporte.
`` Silenciosa.

Product Code 947.244

Babel RC
45W

`` Selector de 3 velocidades.
`` 3 modos: normal, brisa  

y noche.
`` Temporizador de 7’5 h.
`` Función oscilación.
`` Asa de transporte.
`` Silencioso.
``Mando a distancia.

`` Seletor de 3 velocidades.
`` 3 modos: normal,  

brisa e noite.
`` Temporizador de 7,5 h.
`` Sistema de oscilação.
`` Pega de transporte.
`` Silenciosa.
`` Controle remoto.

Product Code 947.245

BOREAL 16C
45W

`` Selector de 3 velocidades.
`` Temporizador de 60 min. 
`` Sistema de oscilación  

“push & pull”.
`` Regulable en altura  

e inclinación.
`` Rejilla extraíble,  

fácil de limpiar.
`` Asa de transporte. 
`` Silencioso. 

`` Seletor de 3 velocidades.
`` Cronômetro 60 min.
`` Sistema de oscilação  

“push & pull”.
`` Regulável altura e inclinação.
`` Grelha desmontável,  

fácil de limpar.
`` Pega de transporte. 
`` Silencioso.

Product Code 944.628

3 3 3 60’

Ventiladores de torre  Torres de ventilação Ventilador de columna  Ventilador de pé

Sirocco
CARACTERÍSTICAS GENERALES
CARACTERÍSTICAS GERAIS
Selector de 3 velocidades. 
Hélices de diseño especial para una 
ventilación más potente. 
Inclinación ajustable.

Selecionador de 3 velocidades.
Hélices de desenho especial para  
uma ventilação mais potente. 
Inclinação regulável.

3

Circuladores de aire de gran caudal
Ventoinhas de grande caudal de ar

Sirocco 18C
130W

`` Columna de altura regulable.
`` Rejilla protectora desmontable.

`` Coluna de altura regulável.
`` Grelha protectora desmontável.

Product Code 943.513

Sirocco 14/18
70/100W

`` Asa de transporte. 
`` Pies antideslizantes.
`` Alojamiento para el cable.

`` Pega de transporte. 
`` Pés anti-deslizantes.
`` Alojamento para o cabo.

Product Code 14: 943.523
Product Code 18: 943.533
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COCINA_COZINHA

AQUAFRY

AREZZO RED

Cream 100 

Cream 14 

Descaf. 100

Descaf. 14

Intenso 100

Intenso 14

Largo 100

Largo 14

Ristretto 100

Ristretto 14

Suave 100

Suave 14

AROA

AROMATIC

ASTERIA

ASTERIA CERAMIC

BAPI 600 INOX ERGONOMIC

BAPI 600 PLUS INOX ERGONOMIC

BAPI 7.0 CAPSULE

BAPI 7.0 PLUS INOX

BAPI 850 INOX ERGONOMIC

BAPI 850 LOOPS INOX

BAPI 850 PLUS INOX ERGONOMIC

BROWNIE & CO

CAKEPOP & CO

CRETA

CRETA CERAMIC

CUPCAKE & CO

CUTMASTER

EASY

EASY INOX

EASY TIME

ELOANE

GALEXIA CERAMIC

GALEXIA PLUS

GRILL&CO

GRILL&CO LEGEND

HORIZON 20

HORIZON 30

HORIZON 9

LIQUAFRESH

LIQUAFRUITS

LIQUAFRUITS PRO

LIQUAJUICE

LIVENZA

LOIZA

MAXIM’S

MIAMI

MIAMI GRILL

MINIFOOD

MIXING CHEF

MY BREAD

MYCOOK

NATURE

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

CÓDIGO	 EAN13	 CAJA MASTER	 UDS. CAJA
		  (largo x ancho x alto mm)      

972.913.000

920.904.000

999.159.000

999.150.000

999.133.000

999.129.000

999.135.000

999.127.000

999.136.000

999.131.000

999.143.000

999.130.000

999.132.000

999.128.000

958.504.000

908.503.000

968.073.000

968.369.000

916.263.000

916.283.000

916.293.000

916.288.000

916.223.000

916.289.000

916.233.000

968.367.000

968.370.000

968.440.000

968.454.000

968.368.000

915.506.000

990.717.000

990.716.000

990.718.000

925.002.000

968.439.000

968.442.000

968.398.000

968.407.000

971.333.000

971.335.000

971.334.000

924.683.000

924.643.000

924.713.000

924.715.000

991.000.000

958.509.000

968.435.000

968.401.000

968.406.000

925.001.000

913.516.000

914.814.000

923.001.000

914.903.000

8414234729132

8414234209047

8414234991591

8414234991508

8414234991331

8414234991294

8414234991355

8414234991270

8414234991362

8414234991317

8414234991430

8414234991300

8414234991324

8414234991287

8414234585042

8414234085030

8414234680730

8414234683694

8414234162632

8414234162830

8414234162939

8414234162885

8414234162236

8414234162892

8414234162335

8414234683670

8414234683700

8414234684400

8414234684547

8414234683687

8414234155061

8414234907172

8414234907165

8414234907189

8414234250025

8414234684394

8414234684424

8414234683984

8414234684073

8414234713339

8414234713353

8414234713346

8414234246837

8414234246431

8414234247131

8414234247155

8414234910004

8414234585097

8414234684356

8414234684011

8414234684066

8414234250018

8414234135162

8414234148148

8414234230010

8414234149039

435 x 300 x 340

335 x 265 x 630

200 x 310 x 930

335 x 265 x 435

200 x 310 x 930

335 x 265 x 435

200 x 310 x 930

335 x 265 x 435

200 x 310 x 930

335 x 265 x 435

200 x 310 x 930

335 x 265 x 435

200 x 310 x 930

335 x 265 x 435

510 x 445 x 245

340 x 230 x 205

620 x 375 x 369

620 x 375 x 369

315 x 215 x 405

445 x 285 x 526

111 x 111 x 434

475 x 235 x 480

100 x 100 x 415  

270 x 145 x 255

728 x 315 x 455

400 x 278 x 552

285 X 141 X 240

405 x 565 x 405

405 x 565 x 405

495 x 445 x 350

609 x 424 x 323

220 X 190 X 250

250 x 200 x 195

520 X 403 X 220

415 x 375 x 310

731 x 514 x 332

620 x 500 x 325

440 x 370 x 625

620 x 363 x 307

498 x 365 x 308

555 x 375 x 370

405 x 572 x 460

380 x 375 x 310

705 x 350 x 450

705 x 350 x 450

505 x 355 x 435

486 x 275 x 243

440 X 410 X 500

515 x 371 x 438

280 x 245 x 485

280 x 245 x 485

385 x 350 x 280

575 x 445 x 430

630 x 358 x 335

406 x 365 x 464

523 x 450 x 270

1

2

4

18

4

18

4

18

4

18

4

18

4

18

6

6

4

4

6

6

6

6

6

6

6

6

6

4

4

6

2

6

6

6

4

4

4

6

4

1

1

4

4

2

3

2

6

6

5

6

6

2

2

2

1

6
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CÓDIGO	 EAN13	 CAJA MASTER	 UDS. CAJA
		  (largo x ancho x alto mm)      

NEPTUNO

OPTIMA

OPTIMA GLASS

OPTIMA LEGEND

PEGASUS

PLANET

PLANET DUPLO

PLANET DUPLO LEGEND

PLANET II

PLANET II LEGEND

PLANET LEGEND

PRIMA

PRIMA COMPLET

PRISMA

PROFESSIONAL 1

PROFESSIONAL 1 SLIM

PROFESSIONAL 2

PROFESSIONAL 3

PROFESSIONAL 3 OIL CONTROL

PROFESSIONAL 4

RICE CHEF

ROBOT 300

ROBOT 300 INOX

ROBOT 5.0 PLUS INOX

ROBOT VAPORE

SAVOY

SELENE

SPIN FRESH

TASTY N’CREAM

TC 6

TC 60

TC 600

TC 8

TCC 3

TOAST&CO

TODOPAN

VACPACK

Bolsas Vacpack 50 u. 20 x 30cm 

Bolsas Vacpack 50 u. 30 x 35cm

Rollos Vacpack 2 u. 22cm x 6m 

VERONA 12

VERONA 6

VITALITY SENSOR

CUIDADO PERSONAL_CUIDADO PESSOAL

ALIZE 2000

AQUAPOWER

FASHION 2200 IONIC

FASHION INFRARED

FASHION PRO 2100

FASHION PRO IONIC ARGAN

FASHION PRO SENSE

HIPNOS

HIPNOS PLUS

HIPNOS POWER

960.999.000

912.417.000

912.416.000

912.418.000

968.804.000

960.621.000

960.622.000

960.995.000

960.634.000

960.996.000

960.997.000

913.515.000

913.517.000

973.943.000

972.923.000

972.953.000

973.945.000

973.946.000

972.945.000

973.947.000

968.932.000

916.658.000

916.659.000

916.298.000

925.004.000

915.505.000

958.505.000

973.948.000

969.000.000

924.213.000

924.241.000

924.242.000

924.240.000

924.173.000

968.399.000

960.632.000

948.188.000

999.183.000

999.185.000

999.184.000

920.611.000

920.610.000

972.943.000

900.373.000

902.197.000

900.585.000

900.376.000

900.583.000

900.109.000

900.375.000

903.803.000

903.813.000

903.904.000

8414234609991

8414234124173

8414234124166

8414234124180

8414234688040

8414234606211

8414234606228

8414234609953

8414234606341

8414234609960

8414234609977

8414234135155

8414234135179

8414234739438

8414234729231

8414234729538

8414234739452

8414234739469

8414234729453

8414234739476

8414234689320

8414234166586

8414234166593

8414234162984

8414234250049

8414234155054

8414234585059

8414234739483

8414234690005

8414234242136

8414234242419

8414234242426

8414234242402

8414234241733

8414234683991

8414234606327

8414234481887

8414234991836

8414234991850

8414234991843

8414234206114

8414234206107

8414234729439

8414234003737

8414234021977

8414234005854

8414234003768

8414234005830

8414234001092

8414234003751

8414234038036

8414234038135

8414234039040

395 x 300 x 470

415 x 395 x 420

500 x 426 x 353

500 x 426 x 353

535 x 340 x 380

415 x 410 x 395

415 x 380 x 420

430 x 380 x 390

280 x 245 x 485 

570 x 300 x 420

300 x 180 x 185

420 x 220 x 330

710 x 330 x 255 

325 x 295 x 270

664 x 261 x 274

800 x 300 x 500

524 x 318 x 256

480 x 440 x 258

480 x 252 x 439

480 x 445 x 283

594 x 305 x 595

360 x 350 x 180

520 x 370 x 225

370 x 230 x 490

450 x 302 x 472

482 x 415 x 435

540 x 460 x 250

412 x 365 x 345

460 x 240 x 602 

655 x 360 x 205

365 x 365 x 285

158 x 158 x 206

540 x 235 x 365

375 x 375 x 270

670 x 310 x 265

344 x 125 x 160

425 x 390 x 225

345 x 315 x 230

395 x 320 x 330

288 x 230 x 250

524 x 388 x 372

411 x 311 x 295

355 x 340 x 270

470 x 310 x 300

330 x 220 x 270

315 x 255 x 535

580 x 325 x 320

260 x 320 x 540

650 x 280 x 350

315 x 255 x 550

335 x 110 x 195

390 x 192 x 255

330 x 235 x 250

4

4

4

4

3

6

4

4

6

6

6

6

3

2

2

6

2

2

2

2

4

10

10

6

2

4

6

1

4

6

4

6

6

4

6

4

4

10

10

6

4

4

1

6

6

6

6

6

6

6

12

6

6

NEW

NEW

NEW



64

CÓDIGO	 EAN13	 CAJA MASTER	 UDS. CAJA
		  (largo x ancho x alto mm)      

IKARUS

IKARUS PREMIUM

i-SHAVE 2.0 BLACK

i-SHAVE 2.0 WHITE

MITHOS TITANIUM

MITHOS TITANIUM PLUS

MODEL AIR

MODEL TWIST

POCKET BEAUTY

SHINE STYLE

SLEEK&TWIST

SLIMLOOK DIVINE PRO

SLIMLOOK INFRARED

STUDIO 1500

STUDIO 2000 IONIC

STUDIO 2200

TRIM & SHAVE

VOLUME DEFINITION

VOLUME STYLER ARGAN

SALUD_SAÚDE

AMAZONIA

BAHIA RELAX

CONFORT THERM CPH-20

CONFORT THERM HPS-20

DENTAL CARE

MUNICH

NEBLINA

OSLO

SERENITY OZONIC

SYNCRO GLASS (white)

SYNCRO GLASS COMPLET

TENSIO

TENSIO PRECISE

Recambios Dental  Brush 4u. 

PLANCHADO_FERROS DE ENGOMAR

ARGENTA

ARAL 2200

ARGENTA BLACK

ARGENTA PLUS

ARTICA 2600

ARTICA 2800 ZAFFIRO

ATLANTIS 2400 CERAMIC

BRAVISSIMO 16 NON STOP PRO

BRAVISSIMO 20

BRAVISSIMO 35 NON STOP

EASY TRAVEL

GEYSER DIAMOND 2400

GEYSER TITANIUM 2600

PERFECT

RAPIDISSIMO CLEAN

RAPIDISSIMO CLEAN PRO

ULTRAVAPEUR NON STOP PRO

902.194.000

902.196.000

905.007.000

905.010.000

902.199.000

902.200.000

900.377.000

905.104.000

902.213.000

905.201.000

901.177.000

901.174.000

901.123.000

900.110.000

900.107.000

900.108.000

903.534.000

905.202.000

901.176.000

954.500.000

906.024.000

955.003.000

955.002.000

904.154.000

990.344.000

954.502.000

990.539.000

954.600.000

990.537.000

990.541.000

907.143.000

907.144.000

999.180.000

994.104.000

918.625.000

994.105.000

994.023.000

918.999.000

918.849.000

918.848.000

918.994.000

918.141.000

918.674.000

918.913.000

918.764.000

918.765.000

992.013.000

949.163.000

954.503.000

918.677.000

8414234021946

8414234021960

8414234050076

8414234050106

8414234021991

8414234022004

8414234003775

8414234051042

8414234022134

8414234052018

8414234011770

8414234011749

8414234011237

8414234001108

8414234001078

8414234001085

8414234035349

8414234052025

8414234011763

8414234545008

8414234060242

8414234550033

8414234550026

8414234041548

8414234903400

8414234545022

8414234905390

8414234546005

8414234905376

8414234905413

8414234071439

8414234071446

8414234991805

8414234941046

8414234186256

8414234941053

8414234940230

8414234189998

8414234188496

8414234188489

8414234189943

8414234181411

8414234186744

8414234189134

8414234187642

8414234187659

8414234920133

8414234491633

8414234545039

8414234186775

440 x 230 x 170

435 x 275 x 220

265 x 233 x 221

280 x 235 x 225

143 x 57 x 240

255 x 280 x 75

300x 70 x 195

345 x 170 x 215

225 x 215 x 225

310 x 188 x 296

340 x 110 x 60

345 x 295 x 260

133 x 72 x 350

325 x 240 x 316

470 x 340 x 260

240 x 95 x 245

410 x 220 x 250

345 x 295 x 260

275 x 225 x 380

680 x 338 x 340

720 x 370 x 400

420 x 335 x 285

325 x 320 x 230

400 x 135 x 245

325 x 195 x 335

210 X 160 X 310

330 x 187 x 350

540 x 355 x 470

330 x 187 x 350

320 x 117 x 330

295 x 120 x 224

280 x 200 x 270

104 x 124 x 200

456 x 190 x 1.650 

380 x 305 x 330

410 x 115 x 1395

470 x 165 x 1615

404 x 313 x 324

404 x 313 x 324

405 x 320 x 355

456 x 385 x 217

400 x 360 x 265

450 x 385 x 260

185 x 260 x 200

330 x 140 x 180

330 x 140 x 180

260 x 220 x 205

435 x 260 x 562

495 x 320 x 320

435 x 360 x 562

6

6

6

6

6

6

6

6

12

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

4

4

6

6

6

6

6

6

3

6

6

6

6

10

1

1

1

1

6

6

6

1

1

1

6

6

6

6

4

1

1

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW
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CÓDIGO	 EAN13	 CAJA MASTER	 UDS. CAJA
		  (largo x ancho x alto mm)      

ASPIRACIÓN_ASPIRAÇÃO

AURIS IONIC 2200

EXEO 2000

F40 TURBOCYCLONE 2000

HEXA STRIKER

MEGANE 2000 ADVANCE

MEGANE 2200 ADVANCE

MEGANE 3G CYCLONIC

PANAMERA SILENCE 2.0

POLO 2000

PRIUS 1400

SPEEDFIGHT 18.0

STRIKER MINI

STRIKER SLIM

TIGUAN 2000

UNLIMITED 14.4

UNLIMITED 7.2

VITARA 2500

Bolsas Microfibra TX3 3L, 4u.               

Bolsas Microfibra TX3 4L, 4u.               

Bolsas Papel ECO 2L ,5u.                      

Bolsas Papel ECO 3L ,5u.                      

Bolsas Papel ECO 4L ,5u.                      

Filtro Auris 2200/2000/ionic

Filtro Cayenne 2000

Filtro F40 Turbocyclone 2000

Filtro Megane 3G Cyclonic

Filtro Megane advance                        

Filtro Micra 1800

Filtro Panamera Silence 2.0

Filtro Polo 2000

Filtro Prius 1400

Filtro Speedfight 18.0

Filtro Tiguan 2000

Filtro Unlimited 14.4

Filtro Unlimited 7.2

Striker mini - set 5 mopas

Striker mini - set filtro, mopa y 2 cepillos

VENTILACIÓN_VENTILAÇÃO

MOSQUITO HUNTER

MOSQUITO HUNTER OUTDOOR-INDOOR

PONENT 16 ELEGANCE

PONENT 16C ELEGANCE

PONENT 16

PONENT 16C

SIROCCO 18C

SIROCCO 18

SIROCCO 14

BABEL RC

BABEL

BOREAL 16C

948.998.000

948.194.000

948.955.000

948.199.000

948.123.000

948.133.000

948.190.000

948.187.000

948.956.000

948.613.000

948.999.000

948.183.000

948.196.000

948.954.000

948.186.000

948.972.000

948.957.000

999.174.000

999.176.000

999.193.000

999.175.000

999.177.000

999.160.000

999.186.000

999.192.000

999.189.000

999.149.000

999.167.000

999.181.000

999.194.000

999.144.000

999.178.000

999.191.000

999.173.000

999.173.000

999.164.000

999.163.000

919.000.000

919.001.000

944.629.000

944.630.000

944.631.000

944.632.000

943.512.000

943.533.000

943.523.000

947.245.000

947.244.000

944.628.000

8414234489982

8414234 481948

8414234489555

8414234481993

8414234481238

8414234481337

8414234481900

8414234481870

8414234489562

8414234486134

8414234489999

8414234481832

8414234481962

8414234489548

8414234481863

8414234489722

8414234489579

8414234991744

8414234991768

8414234991935

8414234991751

8414234991775

8414234991607

8414234991867

8414261991928

8414234991867

8414234991492

8414234991676

8414234991812

8414291991942

8414234991447

8414234991782

8414244991911

8414234991737

8414234991737

8414234991645

8414234991638

8414234190000

8414234190017

8414234446312

8414234446305

8414234446312

8414234446329

8414234435132

8414234435330

8414234435231

8414234472458

8414234472441

8414234446282

410 x 290 x 330

430 x 310 x 330

430 x 280 x 330

396 x 348 x 360

442 x 292 x 332

442 x 292 x 332

495 x 300 x 280

542 x 317 x 332

430 x 290 x 260

492 x 327 x 327

650 x 245 x 355

327 x 234 x 375

354 x 200 x 404

510 x 354 x 306

655 x 250 x 360

505 x 355 x 340

430 x 290 x 260

240 x 250 x 190

585 x 230 x 260

140 x 200 x 135

240 x 250 x 190

585 x 230 x 260

260 x 250 x 230

300 x 265 x 155

310 x 300 x 165

305 x 265 x 350 

530 x 250 x 135

280 x 180 x 160

375 x 150 x 285

200 x 140 x 135

290 x 260 x 140

160 x 105 x 220

230 x 230 x 185

400 x 220 x 120

400 x 220 x 120

183 x 115 x 218

262 x 88 x 364

360 x 255 x 360

705 x 535 x 383 

435 x 200 x 435

555 x 137 x 435

440 x 350 x 445

485 x 290 x 445

560 x 240 x 560

560 x 200 x 550

470 x 200 x 470

780 x 205 x 185

780 x 205 x 185

510 x 120 x 500

1

1

1

3

1

1

1

1

1

1

2

2

2

1

2

4

1

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

20

10

10

20

10

10

12

6

1

1

2

2

1

1

1

1

1

2

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW
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